Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2022-09-21

Partavling, 89 bord, 171 par. Antal brickor: 24. Medel: 1943.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 D6
2 16
3 C6
4 P4
5 M11
6 J3
7 H13
8 M5
9 F12
10 L2
11 B7
12 17
13 E13
14 P3
15 N10
16 F9
17 A6
18 D5
19 L6
20 C5
21 G6
22 E10
23 01
24 M4
25 H1
26 L8
27 B2
28 M1
29 C1
30 O3
31 D2
32 D9
33 C9
34 L10
35 J5
36 05
37 M3
38 J7
39 Li18
40 B12
41 J8
42 K4
43 B6
44 E8
45 H5
46 L15
47 E6
48 A9
49 D8
50 Ci10
51 D1
52 E5
53 B4
54 N7
55 H3
56 F13
57 B5
58 J4
59 P7
60 J1
61 N9
62 El
63 F1
64 N5
65 K2
66 15
67 Al0
68 B15
69 H8
70 G2
71 B3
72 c7
73 A5
74 H4
75 L3
76 F10
77 K3
78 N4
79 G4
80 F8
81 Hi4
82 L17
83 F6
84 E4
85 Fl1

Poang

2746.6
2611.3
2578.6
2515.9
2490.8
2457.4
2448.4
2419.3
2382.4
2380.6
2377.2
2363.9
2363.6
2352.8
2339.2
2338.6
2318.0
2317.9
2310.5
2310.1
2286.5
2285.2
2283.1
2282.8
2276.0
2273.9
2268.9
2257.7
2245.9
2243.0
2236.7
2219.3
2218.1
22175
2202.7
2202.5
2202.3
2194.2
21935
2188.1
2183.9
2180.5
2179.7
2174.7
2169.1
2167.9
2160.7
2147.8
2140.1
2131.5
2128.2
2126.2
2121.6
2110.9
2100.0
2092.2
2092.1
2076.6
2067.0
2062.9
2062.1
2059.1
2050.3
2048.5
2047.9
2045.1
2036.2
1998.6
1995.7
1994.0
1991.3
1981.0
1980.5
1975.9
1974.1
1968.9
1966.7
1966.1
1963.9
1963.7
1959.8
1958.7
1951.1
1949.6
1943.8

%

70.64
67.16
66.32
64.71
64.06
63.21
62.97
62.22
61.28
61.23
61.14
60.80
60.79
60.51
60.17
60.15
59.62
59.62
59.43
59.42
58.81
58.78
58.72
58.72
58.54
58.49
58.36
58.07
57.76
57.69
57.53
57.08
57.05
57.03
56.65
56.65
56.64
56.44
56.42
56.28
56.17
56.08
56.06
55.93
55.79
55.76
55.57
55.24
55.04
54.82
54.74
54.68
54.57
54.29
54.01
53.81
53.81
53.41
53.16
53.06
53.04
52.96
52.73
52.69
52.67
52.60
52.37
51.40
51.33
51.29
51.22
50.95
50.94
50.82
50.78
50.64
50.58
50.57
50.51
50.51
50.41
50.38
50.18
50.14
49.99

Namn

Dan Johansson - Sven-Olof Gardman
Peter Johansson - Dorothy Tagt

Marit Rangelind - Stefan Broberg

Lars Hamberg - Anette Winge

Marito Karlsson - Johan Arvidson
Lars-Goran Blomkvist - Eva-Britt Blomkvist
Paul Lundin - Bo Stenstrém

Osten Andersson - Gunnar Westermark
Goran Strom - Per Norberg

Peter Flodgvist - Hans Nerell

Kenneth Hellstrom - Stellan Andersson
UIf Wilkenson - Conny Lindquist

Kent Hidsjo - Sven-Arne Svensson
Anders Hyttstrand - Curt Alstergren
Eva Brantingson - Jim Nilsson

Lennart Markgren - Henrik Oldenburg
Karin Goransson-Odlund - UIf Martin Odlund
Erik Franzén - Jonny Karlsson

Margita Andersson - Rolf Andersson
Anders Darle - Tord Sélvesson

Ann Lundmark - Birger Lundstrom
Tomas Holmberg - Claes-Goran Blixt
Inger Adolfsson - Torbjérn Karlsson
Goran Anér - Mikael Thulin

Christian Moller - Lars-Goran Bertilsson
Birgitta Kare - Borje Karlsson

Anita Andersson - Ingela Nilsson
Katarina Billefjord Thorngren - Jim Thorngren
Per Jansson - Anna-Karin Mattsson
Mikael Johansson - Leif Nilsson

Lars Andersson - Johnny Kullberg
Margareta Magnell - Irene Axelsson
Bruno Karlstam - Roger Satherberg
Eva Wiklander - Christina Torsslow
Hans Molin - Tomas Oskarsson

Ingrid Enberg - Jan Arne Heimdal
Tommy Hagstrom - Anders Blomqvist
Torbjorn Utterstrom - Hans Holmlund
Yvonne Flodgvist - Elisabeth Nordling
Maria Ohlsson - Svante Ahlberg
Stefan Andersson - Mats Lundquist
Lars Ericson - Per-Erik Jansson
Jan-Olof Johnsson - Thomas Andersson
Jorgen Damm - Morgan Johansson
Bo Lind - Berth Andberg

Margareta Erkers - Gunnar Erkers
Benny Andersson - Géte Olauson

Per Jansson - Anders Stromberg

Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson
Mats Broberg - Kjell Nersveen

Peter Bjérnberg - UIf Sundberg

Tony Lindblom - Fredrik Banck
Kenneth Johansson - Lennart Ostman
Gosta Kron - Jan Norberg

Sara Haglind - Ingegéard Andersson
Ola Erixon - Kenneth Isaksson

Birgitta Karlsson - Solveig Tideman
Roger Nilsson - Kurt Eklund

Leif Lindholm - Inger R6hman

GOsta Enquist - Ulf Utterstrom

Roger Magnusson - Britt Magnusson
Bo Flyme - Peter Hahne

Inger Lundberg - Tomas Lundberg
Gun Nilsson - Maths Mattsson

Ingrid Stolt - Anna Lundvall

Ake Lindén - Stig Johansson

Louise Edholm - Elisabeth Jonasson
Olafur Valgeirsson - Ragna Olafsdottir
Annika Reuter - Solweig Pettersson
Christer Nystrom - Robert Bohman
Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud
Nils Erik Magnusson - Lasse Jons
Agneta Boberg - Jan Berggren

Thor Sagfors - Sven Andersson
Lisbeth Solberg - Erik Wall

Shiler Hussami - Ann-Lis Sundelin
Marianne Melchior Ericson - Hans Lindstrom
Nils Eriksson - Lars-Erik Bang

Jan Johansson - Rune Isaksson

Lisa Bergqvist - Lars Forsberg

Lars Gustafsson - Goran Svérd

Sten Lindbéack - Biérn Torbiérnsson
Goran Nordberg - Gunnar Holmkvist
Jonas Hijelte - Risto Laine

Karin Hellsten - Ulla Norman

MID

8042
245
10123
2440
15214
9545
7574
11742
5370
14778
7012
36123
17658
36293
89760
56509
3713
76
93426
3659
35884
9167
5298
2820
13536
6776
2991
12559
57189
50525
7941
29520
14996
17165
20432
5282
9775
9521
14805
87599
15068
12536
79587
88999
1452
57855
12301
12635
51
11966
50796
21037
11997
50145
57308
61911
31546
27617
65323
61919
23121
2260
43797
37630
31664
67337
6984
1256
49821
15206
2734
64700
52813
51742
22357
48126
17146
11401
9696
89691
88365
2143
5369
88994
31607

261
7188
16034
85703
57961
9525
1326
49993
20066
85810
2726
14139
1030
55007
3507
9549
6993
57425
8621
47561
17369
12046
51466
35234
13622
2290
1079
447
57191
5288
85030
29519
15381
18545
80075
42812
2823
15069
11622
81412
9694
2974
37816
88993
1331
33322
12300
16353
17734
14986
28528
21847
36190
2842
2813
61910
19838
81434
18832
40098
23120
1187
43798
13022
83993
78428
57457
9197
49820
17371
23764
64703
57769
6682
17069
48125
28580
67513
9689
8478
27149
8462
4882
88882
40394
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Klubb

Folkare BK
Borlange BK
Finnskoga BS
Krokom / Follinge BK
Uppsalabridgen
Skellefted BK
Nykopings BS

PBF Uppsala

Luled BK

BK S:t Erik - Véastra Bjare BK
BK Falkenberg
Rattviks BS

Kisa BS
Are-Duveds BK
Vaddo BK

Luled BK

Alno BK

Hedemora BS - Saters BK
Sthims-Polisens BS
Hagfors BK

Norsjo BK

Kisa BS

Alvsby BK
Uppsalabridgen
Nykopings BS
Sthims-Polisens BS
BK Falkenberg
Uppsalabridgen
Finnskoga BS
Alvsby BK

Sala BS

Folkare BK
Finnskoga BS

BK S:t Erik
Skellefted BK
Alvsby BK
Uppsalabridgen
Skellefted BK

BK S:t Erik
Laholms BK
Skellefted BK
Gévle BK

BK Falkenberg
Kisa BS

Nykopings BS

BK S:t Erik

Kisa BS

Alnd BK - Harné BS
Folkare BK
Finnskoga BS
Folkare BK

Kisa BS

BK Falkenberg
Vaddo BK
Stigtomta BK

Luled BK

BK Falkenberg
Skellefted BK

Are-Duveds BK - Storsjébygdens BK

Skellefted BK

Vaddo BK

Kisa BS

Luled BK

Vaddo BK

Skutskars BK - Gavle BK
Rattviks BS
Sundsvallsbridgen - Alnd BK
Atrans BK

Nykopings BS

Norsjo BK

BK Allians, Halmstad
Finnskoga BS

BK Freja

BK Sang, Oxel6sund

BK Tva Ess

Luled BK

Skutskars BK

Vaddo BK

Norsjb BK

Lulea BK

BK Sang, Oxelésund
Sthims-Polisens BS - Trosa BS
Luled BK

Kisa BS

Luled BK




115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171

1941.6
1939.7
1938.2
1936.3
1930.0
1929.4
1924.0
1913.1
1904.9
1894.1
1890.0
1880.6
1871.0
1864.4
1864.3
1860.5
1860.3
1856.3
1852.9
1852.1
1849.8
1840.3
1835.7
1835.3
1825.6
1819.8
1817.2
1813.4
1813.3
1812.9
1810.6
1806.4
1805.6
1802.9
1792.9
1791.7
1790.5
1789.8
1776.4
1774.9
1771.1
1765.7
1764.2
1763.5
1761.8
1754.6
1748.9
1744.0
1742.9
1723.1
1717.7
1714.7
1682.5
1661.4
1659.3
1651.0
1647.9
1632.1
1625.8
1625.6
1605.8
1603.3
1598.8
1589.4
1588.3
1587.5
1584.1
1580.9
1552.1
1550.2
1542.8
1529.8
1496.4
1476.3
1462.4
1459.3
1440.6
1420.6
1414.9
1390.3
1375.6
1371.0
1349.0
1334.2
1247.0
1183.1

49.94
49.89
49.85
49.80
49.64
49.62
49.49
49.20
48.99
48.72
48.61
48.37
48.12
47.95
47.95
47.85
47.85
47.75
47.66
47.64
47.58
47.33
47.21
47.21
46.95
46.81
46.74
46.64
46.64
46.63
46.57
46.46
46.44
46.37
46.11
46.08
46.05
46.03
45.69
45.65
45.55
4541
45.38
45.36
45.31
45.13
44.98
44.86
44.83
44.32
44.18
44.10
43.27
42.73
42.68
42.47
42.38
41.98
41.82
41.81
41.30
41.24
41.12
40.88
40.85
40.83
40.74
40.66
39.92
39.87
39.68
39.35
38.49
37.97
37.61
37.53
37.05
36.54
36.39
35.76
35.38
35.26
34.70
34.32
32.07
30.43

Hampus Lejon - Ann-Marie Lejon

Emma Sundstrém - Bo Sundstrom
Elisabeth Forsell - Christer Thunvik
Rogert Deiwall - Klas Lofgren

Ann-Sofie Wibble - Karin Stevens

Anita Arkelid - Kerstin Kinnander

Sven Martensson - Inger Svardby Hyttstrand
Agneta Troselius - Marianne Liljenstrand
Jyrki Niskala - Tommy Larsson

Gunilla Wiklund - Birgitta Stegner

Inger Lindstrom - Karl-Bertil Bengtsson
Lars Durefelt - Bosse Larsson

Karin Hamgquvist - Birgitta Schonn

Ylva Ski6ld - Helén Forss

Leif Olofsson - Siv Stenmark

Alf Nordén - Lennart Magnusson

Svante Mansson - Bert Pettersson

Jan Janson - Lars Warberg

Eva Skoglund - Gunnar Skoglund

Eva Benckert - Ann-Marie Johansson
Jonny Nilsson - Bertil Hedlund

Ryszard Sliwinski - Ping Huang

Sten Aronsson - Leif Geremyr

Christer Fridell - Thomas Gronlund
Sven-Olov Hellgvist - Kent Backstrom
Ingrid Ahl - Gunilla Fredriksson

Peter Oberg - Goran Strémgren

Maud Bergkvist - Beryl Johnsson

Kent Lindstréom - Andrzej Tracewski
Kent Persson - Christer Toreheim
Per-Ake Karlsson - Niklas Sundberg
Dag Johansson - Torbjorn Forsén

Erik Danielsson - Boine Johansson

Ake Sandstrém - Per Obom

Mi Andrén - Paul Grengel

Inger Svensson - Jeanette Jensen
Karl-Erik Johansson - Britt Ahman

Mats Asenlund - Anna-Mari Ohlén
Sveinn Bjarman - Stefan Erlandsson
Hans Edstrom - Georg Hirsch

Ake Lindqvist - Mait Lindgvist

Stellan Karlsson - Christer Berggvist
Sven-Erik Emanuelsson - Mats Isaksson
Harriet Albinsson - Mats Andersson
Christina Berthag - Ann-Katrin Selander
Agnetha Ekholm - Anita Klintberg

Leif Andersson - Inger Andersson

Bibbi Osth - Gunnar Berg

Anita Solin - Mariann Eriksson

Gustav Hansson - Kalle Bergdahl
Lars-Bertil Andersson - Carl-Gustav Johansson
Asa Caviezel - Sven Bilén

Kent Angskog - Andreas Hedstrom
Kristian Karlsson - Gudrun Svensson
Erik Johansson - Kjell Svensson

Ronny Karlsson - Lennart Nilsson

Sven Johannesson - Barbro Johannesson
Rolf Lindberg - Ulla Lundequist

Berith Markstedt - Melker Fransson
Peggy Andersson - Olof Andersson

Lars Henriksson - Jan-Erik Emanuelsson
Monika Frykelid - Lennart Myrenhill

Lars Bodén - Malin Bodén

Carl-E Johansson - Margot Johansson
Krister Johansson - Sara Laestander
Gunilla Rosell - Marie-Louise Andersson
Leif Eriksson - Bengt-Olov Abrahamsson
Clarie Jansson - Bosse Ohlsson

Mats Olsson - Torsten Andersson
Solveig Bergkvist - Inger Eriksson

Birgit Hansson - Margareta Andersson Hartwig
Dan Walivaara - Karin Wélivaara

Hakan Nyman - Lars Ahl

Carina Smedlund - Lena Bjur Erngren
Christer Frisk - Tommy Simonsson

Ove Olsson - Sven-Olof Onnesson
Carina Norberg - Kerstin Bravo

Héakan Hakansson - Barbro Narup

Maria Zackrisson - Leif Zackrisson

Bjorn Wenngren - Alf Hogstrom
Ann-Britt Tornkvist - Gertrud Nilsson
Bruno Danielsson - Anne-Marie Cedergren
Marita Ramsund - Karin Lagerman
Catharina Schlyter - Barbro Mickols
Gunnel Naswall - Anita Borjesson

Pia Andersson - Elisabeth Myrin

66982
58870
16291
23284
43165
16796
83867
53653
65402
41944
41170
17659
52099
19968
48794
27539
8385
37924
87656
22867
49620
7639
37634
1329
13984
2169
50511
4354
201512
54551
82297
88495
64835
68310
90168
58871
9680
3328
2817
34235
94104
82295
10424
44436
33608
54042
9905
41943
86656
53656
79588
56627
38152
23186
89345
31547
13430
255
64309
78948
200023
66693
90727
30970
12203
13867

88599
35447
52100
41628
9714
60442
68646
43398
10903
60040
48420
43396
8719
31269
35508
57689
61464
87162
46240

66981
3723
2287

19303

201700

92567

36294

38910

78648

59204

33604

56769

34971
9196

31714

27537
3410

42413

87658

58367

94101

38809

10673

46270

11196

15240

50608

62315

49836

46238

62355

88512

62843

64346

47220

45988
9677
5112

30126

29508
42898
61289
21846
33609
45486
16267
38
86701
56508
37821
63334
61427
23183
5368
19849
17219
20912
87148
49473
65325
57192
68333
30971
89617
14766
37988
84208
39173
78431
63916
32433
61909
68477
21857
10902
39553
55005
43395
201605
46239
91866
57761
29420
51852
64699

Uppsalabridgen
Sundsvallsbridgen - BK Lavec
BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
BK Dalom - Insjon-Leksands BK
Luled BK

BK S:t Erik

Are-Duveds BK

Luled BK

Kisa BS

Réttviks BS

BK Falkenberg

Kisa BS

Nykopings BS

Kisa BS

Norsjo BK

Norsjo BK

Are-Duveds BK

BK Falkenberg

Vaddo BK

BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
Folkare BK

Uppsalabridgen

BK Falkenberg

Nykopings BS

Alnd BK

Sthims-Polisens BS

Alvsby BK

Nykdpings BS - BK Sang, Oxeldsund

Stigtomta BK - Nykdpings BS
Finnskoga BS

Norsjo BK

Kisa BS

Are-Duveds BK

Luled BK

Norrorts Bridge - BK S:t Erik
BK Freja

Skellefted BK

Alnd BK
Uppsalabridgen
Vaddo BK

Folkare BK

Norsjo BK

Rattviks BS

Kisa BS

BK Falkenberg

BK S:t Erik

Vaddo BK

Rattviks BS

Rattviks BS

Luled BK

BK Falkenberg

BK Falkenberg
Folkare BK

Alnd BK

Luled BK

BK Falkenberg

PBF Uppsala

Folkare BK

Skellefted BK

Folkare BK
Are-Duveds BK
Finnskoga BS
Skellefted BK

Vaddo BK

Alvsby BK - Ej medlem
BK S:t Erik

Folkare BK

Skutskars BK
Uppsalabridgen - PBF Uppsala
Nykopings BS

BK S:t Erik

Alvsby BK

Luled BK
Uppsalabridgen

Kisa BS

BK Falkenberg

Vaddo BK - Uppsalabridgen
Are-Duveds BK

Kisa BS

Stigtomta BK - Nykdpings BS
Finnskoga BS

Folkare BK

BK S:t Erik

Rattviks BS

Skellefted BK
Finnskoga BS
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Nord
Ingen

& 32
v Kn2
¢ Kn875
&EKKNn53
« D64 4 K5
v EK7 v D1095
¢+ K2 + E10943
109876 #D2
« EKNn10987
v 8643
+ D6
&4
Kontr Ut
04 2NV -4 a2
K1 24 S+2 vA
D10 24 S+2 &T
B5 4¢ O-3 &4
E6 4v O-3 &4
H6 4v O-3 &4
L16 4y O-3 &4
C8 3¢ V-3 &4
M2 3v O-3 v4
H11 34 S= vA
P5 24 S+1 vA
G3 24 S= vK
18 24 S= &T
H14 24 S= &T
E10 24 S= vA
N1 24 S= vK
L5 24 S= +K
E7 24 S= vK
F2 24 S= vA
N6 3¢ O-2 &4
A5 2¢ O-2 &4
05 44 V-2 a3
M6 4v O-2 »6
P2 3¢ O-2 &4
O3 3NV-1 a3
J8 3NV-1 SA
K2 4& V-1 SA
M10 3v O-1 &4
D6 4v O-1 &4
G5 3¢ V-1 &4
F10 3¢ O-1 &4
G2 2NO-1 a7
D14 3¢ O-1 &4
11 3¢ O-1 s A
J2 3NO-1 a9
L17 3NO-1 a A
M4 3NV-1 &A
Al 3NO-1 a9
B2 2NV -1 vJ
C5 3NV-1 &5
15 3¢ O-1 &4
D7 4¢ O-1 a A
L11 3v O-1 a A
B7 3¢ V-1 a3
L4 4v O-1 &4
C4 24 S-1 v7
E14 34 S-1 vK
B6 34 S-1 vA
N4 34 S-2 *+K
J7 1lv O +1 *4
J1 3¢ O= &4
D11 2NV = +3
B1l INV+1 SA
F4 2NV = +5
L8 3V +1 a2
14 2v O +1 *4
C6 2v O+1 s A
P3 3v O= a A
N5 3v V= a3
P1 2NV +1 SA
H7 2NV +1 &K
Bl 44 S-3 +K
J5 34DS-2 +K
A2 44D S-2 &T
Cl 3v N-6 *A
E1l 44DS-2 vA
F1 44DS-2 *+K
E5 3NO= & A
H5 3NV = SA
E1l 3NO= 49
F12 3NV = SA
F8 3NV= SA
L3 3NV= &A
A3 3NO= & A
M5 3NV = SA
B4 3NV= &A
H1 3NO= a8
L2 3NO= a7
B12 3NV= &A

Basta kontrakt

3NT O =-400
& ¢ v & NT
N54 474
S54474
089 96 9
V89 96 8
Res Poéang
200 162.0
170 159.0
170 159.0
150 151.0
150 151.0
150 151.0
150 151.0
150 151.0
150 151.0
140 143.0
140 143.0
110 133.0
110 133.0
110 133.0
110 133.0
110 133.0
110 133.0
110 133.0
110 133.0
100 120.0
100 120.0
100 120.0
100 120.0
100 120.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
50 94.0
-50 70.0
-50 70.0
-50 70.0
-100 66.0
-110 63.0
-110 63.0
-120 58.0
-120 58.0
-120 58.0
-130 54.0
-140 49.0
-140 49.0
-140 49.0
-140 49.0
-150 42.0
-150 42.0
-150 42.0
-300 34.0
-300 34.0
-300 34.0
-300 34.0
-300 34.0
-400 17.0
-400 17.0
-400 17.0
-400 17.0
-400 17.0
-400 17.0
-400 17.0
-400 17.0
-400 17.0
-400 17.0
-400 17.0
-400 17.0
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Ost
NS

& Kn2
v D75
¢ KD72
&E752
483 4 ED976
v 1063 v EKn984
¢ 643 +8
#KDKn103 #98
& K1054
vK2
+ EKn1095
64
Kontr Ut
P5 3NN+1 46
D14 3N S +1 &K
B5 3NS= &K
H11 5¢ S= a3
J8 3NS= &K
K2 3NS= &K
F9 3NS= &K
A2 3NS= &K
Cl 3NN= a7
H1 3NN= v6
K1 4vDO-3 &6
E14 4vDO -2 *A
E1l 34 O-4 &6
N4 4v O -3 *A
O3 34 O-3 *A
H6 34 O-3 &6
L16 3v O-3 *A
F8 34 V-3 *6
L3 4¢ S+1 a8
A3 4y O -3 *J
B1l 24 O-3 *J
M5 24 O-3 +9
E1l 3v O-3 *A
04 3¢ S+1 a8
M10 4¢ S= &K
18 3¢ S+1 LY:]
D10 4¢ S= &K
J2 4¢ S= a8
Al 3¢ S+1 &K
J1 4¢ S= 48
L5 4¢ S= a3
N5 3¢ S+1 LY:]
M2 3¢ S+1 a8
D7 4¢ S= a8
F2 3¢ S+1 v3
C4 3¢ S= 48
G2 3¢ S= a8
D11 3v O-2 *A
N6 4v O -2 *J
E6 34 O-2 *A
A5 24 O-2 *J
J5 3v O-2 *A
M6 24 O-2 &6
B4 3v O-2 &4
15 4v O -2 *A
H7 34 O-2 &6
L11 24 O-2 *A
L2 34 O-2 *A
H5 24 O-1 *A
F12 24 O-1 *A
J7 2v O-1 *6
F10 24 O-1 &4
05 2v0-1 &6
P3 3v0O-1 *A
C8 24 O-1 *A
P1 2v0O-1 *J
E10 2v O-1 *6
11 2¢0-1 &A
L17 24 O-1 *A
M4 24 O-1 *6
C5 24 O-1 &6
Fl1 4v O-1 +5
L8 2v O-1 *A
B12 34 O-1 *A
L4 24 O-1 a5
G5 Pass
G3 5¢ N-1 &9
M1 4¢ S-1 &K
E5 24 O= *6
14 2v O= &6
C6 2v O= *A
N1 2v O= *6
F4 2v O= *A
E7 2v O= *A
B6 2v O= *6
Bl 2v O +1 *J
D5 5¢ S-2 +3
D6 4¢ S-2 &K
P2 5¢ S-2 &T
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Basta kontrakt

4v O D -2 300
& ¢ v & NT
N 6 105 6 9
S 6 105 6 9
07 3854
V73854
Res Poang
630 161.0
630 161.0
600 151.0
600 151.0
600 151.0
600 151.0
600 151.0
600 151.0
600 151.0
600 151.0
500 142.0
300 140.0
200 138.0
150 127.0
150 127.0
150 127.0
150 127.0
150 127.0
150 127.0
150 127.0
150 127.0
150 127.0
150 127.0
130 105.0
130 105.0
130 105.0
130 105.0
130 105.0
130 105.0
130 105.0
130 105.0
130 105.0
130 105.0
130 105.0
130 105.0
110 91.0
110 91.0
100 78.0
100 78.0
100 78.0
100 78.0
100 78.0
100 78.0
100 78.0
100 78.0
100 78.0
100 78.0
100 78.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
50 50.0
32.0
-100 29.0
-100 29.0
-110 20.0
-110 20.0
-110 20.0
-110 20.0
-110 20.0
-110 20.0
-110 20.0
-140 12.0
-200 6.0
-200 6.0
-200 6.0
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112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
112.0
130.0
133.0
133.0
142.0
142.0
142.0
142.0
142.0
142.0
142.0
150.0
156.0
156.0
156.0




D2 D5 3N O +1 a7 -430 4.0 158.0 H8 H14 5¢ S-2 &K -200 6.0 156.0
F6 F9 44DS-3 +K -500 1.0 161.0 B14 B7 3NS-2 &K -200 6.0 156.0
M12 M1 34DS-3 *K -500 1.0 161.0 B10 B2 3# N -3 vA -300 0.0 162.0
- 16 108.8 - 16 108.8
- A7 80.8 - A7 80.8
N7 - 88.0 N7 - 88.0
- Gl 73.6 - Gl 73.6
H9 - 75.6 H9 - 75.6
- D1 88.7 - D1 88.7
L13 - 75.8 L13 - 75.8
3 « D7 Basta kontrakt 4 & Kn75 Basta kontrakt
Syd v9 6% S =920 Vast v 10732 4y V =-620
oV + EK862 Alla +82
&#Kn10952 & & NT #8752 LIRS & NT
« 1095 & KKn8432 N 12 6 11 aK42 483 N2 2 52
vD10543 ¢72 S 12 6 10 vKD65 vE4 S22 52
+ 103 + DKn75 O1 7 2 ¢ KKn6 ¢ D1097 O 111 79
#3863 &K V1 7 2 &#KD6 #E10943 VvV 111 7 9
«E6 « ED1096
v EKKn86 v Kn98
¢ 94 ¢ E543
&ED74 &Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
El E8 6& S = T 920 157.0 5.0 J7 J6 6v O -2 s A 200 159.0 3.0
H1 H8 6& S = T 920 157.0 5.0 L8 L4 3NV-2 v2 200 159.0 3.0
A6 A5 6& S = T 920 157.0 5.0 B11 B3 3NV-2 L Y] 200 159.0 3.0
F6 F1l 64 S= *T 920 157.0 5.0 H13 H2 3NV-2 &2 200 159.0 3.0
B7 B15 6& S = &3 920 157.0 5.0 Cc8 Cl 3NV-1 a5 100 154.0 8.0
H9 H14 6# S = aT 920 157.0 5.0 Cc9 C2 2NV +1 v3 -150 152.0 10.0
C2 C4 3NN +3 a4 490 147.0 15.0 B7 B15 24D S-1 &K -200 150.0 12.0
E4 E12 3NN +3 a3 490 147.0 15.0 D1 D8 3NV = a5 -600 130.0 32.0
N9 N1 3NN +3 a4 490 147.0 15.0 o1 04 3NO= 49 -600 130.0 32.0
L15 L3 3NN +3 48 490 147.0 15.0 02 O3 3NV= a7 -600 130.0 32.0
M3 M10 3NN +2 a4 460 131.0 31.0 K4 K1 3NV= a] -600 130.0 32.0
G4 G5 3NS+2 v3 460 131.0 31.0 E5 E7 3NV = v2 -600 130.0 32.0
D5 D7 3N S +2 v9 460 131.0 31.0 H5 H7 5& V= a5 -600 130.0 32.0
G6 G3 3NS+2 v3 460 131.0 31.0 J5 J8 3NV= a] -600 130.0 32.0
F7 F10 3N S +2 +5 460 131.0 31.0 P7 P4 3NV = v2 -600 130.0 32.0
P8 P1 3N S +2 v4 460 131.0 31.0 P8 P2 3NV = v2 -600 130.0 32.0
A9 A2 3NN +2 7 460 131.0 31.0 19 12 3NV = &8 -600 130.0 32.0
M11 M2 3N N +2 48 460 131.0 31.0 D10 D11 5& V= a] -600 130.0 32.0
F12 F5 3NN +2 a4 460 131.0 31.0 J10 J2 3NV = v7 -600 130.0 32.0
E13 E2 3N S +2 v4 460 131.0 31.0 L10 L17 5& V= a5 -600 130.0 32.0
B14 B8 3NN +2 a3 460 131.0 31.0 N10 N6 3NV = v3 -600 130.0 32.0
L18 L5 3NN +2 *7 460 131.0 31.0 F12 F5 3NV= a] -600 130.0 32.0
F1 F3 5& S +2 v3 440 118.0 44.0 E13 E2 3NV = a5 -600 130.0 32.0
o1 04 3NS+1 T 430 103.0 59.0 L15 L3 3NV= a] -600 130.0 32.0
02 O3 3NS+1 T 430 103.0 59.0 L16 L7 3NO= T -600 130.0 32.0
E3 E6 3N S +1 T 430 103.0 59.0 L18 L5 3NV= v3 -600 130.0 32.0
P4 P5 3NS+1 &2 430 103.0 59.0 F1 F3 3NV +1 v2 -630 94.0 68.0
E5 E7 3NN+1 *7 430 103.0 59.0 Gl G3 3NV +1 v3 -630 94.0 68.0
H5 H7 3NS+1 T 430 103.0 59.0 P1 P3 3NV +1 v2 -630 94.0 68.0
J6 J5 3NS+1 T 430 103.0 59.0 B4 B6 3NV +1 &7 -630 94.0 68.0
J9 J2 3NS+1 T 430 103.0 59.0 C4 C7 3NV +1 v2 -630 94.0 68.0
M9 M4 3N S +1 49 430 103.0 59.0 D4 D12 3NV +1 v2 -630 94.0 68.0
Al10 Al 3NS+1 T 430 103.0 59.0 H4 H12 3NV +1 v2 -630 94.0 68.0
D10 D11 3NS+1 aT 430 103.0 59.0 M4 M1l 3NV +1 v2 -630 94.0 68.0
N10 N5 3NS+1 T 430 103.0 59.0 A5 A8 3NV +1 v2 -630 94.0 68.0
L11 L6 3NS+1 T 430 103.0 59.0 18 11 3NV +1 &8 -630 94.0 68.0
Fl14 F2 3NS+1 a5 430 103.0 59.0 M8 M7 3NV +1 a5 -630 94.0 68.0
D1 D8 5& S +1 a5 420 77.0 85.0 B9 B12 3NV +1 v7 -630 94.0 68.0
D3 D6 5& S +1 aT 420 77.0 85.0 D9 D14 3NV +1 v2 -630 94.0 68.0
H3 H6 5& N +1 +Q 420 77.0 85.0 Al10 A2 3NV +1 a] -630 94.0 68.0
K3 K2 5& S +1 T 420 77.0 85.0 E10 E11l 3NV +1 +8 -630 94.0 68.0
J4 J7 5& S +1 T 420 77.0 85.0 110 16 3NV +1 a5 -630 94.0 68.0
K4 K1 5# S +1 vT 420 77.0 85.0 M12 M2 3NV +1 v2 -630 94.0 68.0
17 18 54 S +1 T 420 77.0 85.0 Al A3 3NV +2 &3 -660 46.0 116.0
F8 F9 5& S +1 &4 420 77.0 85.0 B1 B16 3NV +2 v3 -660 46.0 116.0
L8 L4 5& S +1 a5 420 77.0 85.0 El E8 3NV +2 v7 -660 46.0 116.0
C9 Cl 5 S+1 v3 420 77.0 85.0 H1 H8 3NV +2 v7 -660 46.0 116.0
110 I5 54 S +1 a5 420 77.0 85.0 J1 J3 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
H13 H2 5& S +1 aT 420 77.0 85.0 M1 M3 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
B1 B16 5& N = v7 400 51.0 111.0 D3 D6 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
N2 N4 5& S = T 400 51.0 111.0 E3 E6 3NV +2 v7 -660 46.0 116.0
D4 D12 5 S= a5 400 51.0 111.0 H3 H6 3NV +2 v3 -660 46.0 116.0
06 O5 5& N = +Q 400 51.0 111.0 K3 K2 3NV +2 v3 -660 46.0 116.0
M7 M6 5& N = T 400 51.0 111.0 N3 N5 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
P7 P2 5& S = +3 400 51.0 111.0 E4 E12 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
A8 A3 5& S = &3 400 51.0 111.0 F4 F13 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
19 11 5& S= T 400 51.0 111.0 14 17 3NV +2 &8 -660 46.0 116.0
L9 L14 5& S = a5 400 51.0 111.0 J4 J9 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
B10 B5 5# S= T 400 51.0 111.0 N4 N7 3NV +2 v3 -660 46.0 116.0
B11 B3 5# S= aT 400 51.0 111.0 D5 D7 3NV +2 v3 -660 46.0 116.0
B13 B2 5& N = +Q 400 51.0 111.0 P5 P6 3NV +2 va -660 46.0 116.0
L13 L2 5& S= T 400 51.0 111.0 A7 A6 3NV +2 +8 -660 46.0 116.0
L16 L7 5& S= a5 400 51.0 111.0 F7 F10 3NV +2 &8 -660 46.0 116.0
12 14 2N S +2 aT 180 35.0 127.0 G7 G4 3NV +2 v7 -660 46.0 116.0
F4 F13 2N S +2 a5 180 35.0 127.0 E9 E14 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
J3 J8 3& S +2 T 150 25.0 137.0 H9 H14 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
H4 H12 3& S +2 T 150 25.0 137.0 L9 L14 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
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D9 D14 3# S+2 aT 150 25.0 137.0 M9 M6 3NV +2 v3 -660 46.0 116.0
E9 E14 3% S +2 aT 150 25.0 137.0 N9 N2 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
C10 C5 44 N+1 +Q 150 25.0 137.0 C10 C6 3NV +2 »8 -660 46.0 116.0
E10 E11 3#S+2 49 150 25.0 137.0 L11 L6 3NV +2 v7 -660 46.0 116.0
J10 Jl 3# S+2 aT 150 25.0 137.0 B13 B2 3NV +2 v3 -660 46.0 116.0
L10 L17 3% S+2 aT 150 25.0 137.0 L13 L2 3NV +2 v2 -660 46.0 116.0
P6 P3 3v S= aT 140 16.0 146.0 B14 B8 3NV +2 v3 -660 46.0 116.0
Cc7 C8 34 S+1 +3 130 14.0 148.0 C3 C5 3NV +3 v2 -690 7.0 155.0
N3 N6 5# S-1 *T -50 10.0 152.0 G5 G6 3NV +3 *7 -690 7.0 155.0
B4 B6 6& S-1 aT -50 10.0 152.0 F6 F11 3NV +3 »8 -690 7.0 155.0
M8 M5 3v S-1 45 -50 10.0 152.0 06 05 3NV +3 +8 -690 7.0 155.0
G7 G2 3NS-2 oT -100 4.0 158.0 F8 F9 3NV +3 v2 -690 7.0 155.0
B9 B12 4v S-2 aT -100 4.0 158.0 B10 B5 3NV +3 v2 -690 7.0 155.0
M12 M1 6N S -2 aT -100 4.0 158.0| M10 M5 3NV +3 *7 -690 7.0 155.0
C3 C6 4v S-3 aT -150 0.0 162.0 F14 F2 3NV +3 »8 -690 7.0 155.0
- L12 66.1 - L12 66.1
- 16 108.8 - 15 85.2
- A7 80.8 - G2 83.1
N7 - 88.0 - N1 72.9
- Gl 73.6 A9 - 89.5
- Hi11 78.0 - H11 78.0
- D2 93.2 - D2 93.2
5 « EKn107 Basta kontrakt 6 87 Basta kontrakt
Nord vKD53 54 N =650 Ost v 98532 6NT O =-1440
NS 97 ov + ED83
#1087 & ¢ v & NT £98 & ¢ v & NT
« KD 453 N5 6 11117 & K102 4 ED3 N24131
v 1094 v 82 S5 6 11117 vDKnl104 vEK76 S24131
¢ Kn2 + D108653 087226 + 109 + K752 O 109 121012
&#EKKN543 #D92 V87226 #KDKn4  #EI10 V 109 121012
498642  Kn9654
v EKn76 v-
¢+ EK4 + Kn64
&6 #76532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
L4 L15 54DV -4 LY 800 162.0 0.0 E2 E9 6v O-3 *4 300 161.0 11
Gl G3 44 S+1 &K 650 131.2 30.8 H13 H3 6v V-3 *A 300 161.0 11
o1 04 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 J4 J9 6vDO-1 a4 200 152.8 9.3
E2 E9 44 S+1 +J 650 131.2 30.8 G5 G6 6v O-2 5 200 152.8 9.3
F2 F4 44 S +1 *A 650 131.2 30.8 D6 D8 6v V-2 *A 200 152.8 9.3
K3 K2 44 S +1 *A 650 131.2 30.8 B9 Bl4 6vDO-1 a4 200 152.8 9.3
N3 N5 44 S +1 &K 650 131.2 30.8 19 12 6v O-2 s 200 152.8 9.3
14 17 44 S +1 *A 650 131.2 30.8| M12 M2 6vDO-1 a5 200 152.8 9.3
J4 J9 4a S+1 *K 650 131.2 30.8 Gl G3 6y O-1 a4 100 117.9 44.1
K4 K1 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 o1 04 6NV-1 v9 100 117.9 44.1
N4 N7 44 S +1 *A 650 131.2 30.8 D2 D9 6N O - *7 100 117.9 441
B5 B7 44 S +1 *A 650 131.2 30.8 H2 H9 6v O-1 a4 100 117.9 44.1
D5 D1 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 K3 K2 6v O-1 a4 100 117.9 44.1
J5 J8 4a S+1 *A 650 131.2 30.8 N3 N5 4y O-1 *7 100 117.9 441
D6 D8 44 S +1 *A 650 131.2 30.8 B5 B7 6v O-1 ] 100 117.9 44.1
H6 H8 44 S +1 &K 650 131.2 30.8 D5 D1 6v O-1 5 100 117.9 44.1
L6 L18 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 F5 F1 6v O-1 a4 100 117.9 441
G7 G4 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 E6 E8 6v O-1 49 100 117.9 44.1
F8 F11 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 H6 H8 6v O-1 a4 100 117.9 44.1
19 12 44 S +1 *J 650 131.2 30.8 L6 L18 6v O-1 3 100 117.9 441
M9 M6 44 S +1 *A 650 131.2 30.8 P7 P4 6v V-1 a7 100 117.9 44.1
Al10 A2 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 F8 F11 6v V-1 *A 100 117.9 44.1
M10 M5 44 S +1 *A 650 131.2 30.8 C9 C2 6NO-1 46 100 117.9 441
D11 D12 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 F9 F10 6v O-1 a5 100 117.9 44.1
H11  H12 44 S+1 &K 650 131.2 30.8 L9 L5 6v O-1 a4 100 117.9 44.1
L12 L7 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 N9 N2 6NO-1 a4 100 117.9 441
M12 M2 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 B10 Bl 6NO-1 a4 100 117.9 44.1
F13 F6 44 S +1 *A 650 131.2 30.8 Bl1 B6 6N O -1 Ly 100 117.9 44.1
H13 H3 44 S+1 *K 650 131.2 30.8 D11 D12 4v O-1 a5 100 117.9 441
L17 L11 44 S+1 *A 650 131.2 30.8 E11 E12 6NO-1 a5 100 117.9 44.1
M4 M1l 54DV -3 s A 500 96.4 65.6 H11 H12 6NO-1 a4 100 117.9 44.1
E6 E8 54DV -3 s A 500 96.4 65.6 L12 L7 6NV -1 v9 100 117.9 441
B8 B15 5#DV-3 s A 500 96.4 65.6 B13 B3 6v O-1 46 100 117.9 44.1
N9 N2 44DV -3 s A 500 96.4 65.6 L14 L10 6v O-1 a4 100 117.9 44.1
B12 B4 54DV -3 s A 500 96.4 65.6 B16 B2 6v O-1 46 100 117.9 441
Al A3 3a S +2 *K 200 56.4 105.6 L16 L8 6NV-1 v9 100 117.9 44.1
J1 J3 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 F2 F4 4v O +1 a4 -650 77.9 84.1
M1 M3 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 K4 K1 4y O +1 3 -650 77.9 84.1
P1 P3 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 M4 M1l 4v O +1 +6 -650 77.9 84.1
D2 D9 2v N +3 *Q 200 56.4 105.6 E5 E1l 4v V +1 *9 -650 77.9 84.1
02 O3 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 J5 J8 5v V= *9 -650 77.9 84.1
D4 D7 3& S+2 *A 200 56.4 105.6 P5 P6 4y O +1 a4 -650 77.9 84.1
E4 E7 24 S+3 &K 200 56.4 105.6 A7 A6 4v V +1 v2 -650 77.9 84.1
A5 A8 3a S +2 *K 200 56.4 105.6 F7 F12 4y V +1 8 -650 77.9 84.1
E5 E1l 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 G7 G4 4v O+1 *7 -650 77.9 84.1
F5 F1 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 18 11 5v O= *4 -650 77.9 84.1
G5 G6 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 F13 F6 5v V= a7 -650 77.9 84.1
06 O5 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 Jl J3 3NV +2 48 -660 60.5 1015
A7 A6 34 S +2 *A 200 56.4 105.6 D4 D7 3N O +2 5 -660 60.5 101.5
J7 J6 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 E4 E7 3N O +2 a5 -660 60.5 101.5
P7 P4 34 S +2 *A 200 56.4 105.6 P8 P2 3N O +2 a4 -660 60.5 1015
M8 M7 3v S+2 4Q 200 56.4 105.6 N10 N6 4N O +1 a4 -660 60.5 101.5
C9 C2 24 S+3 *A 200 56.4 105.6 L13 L3 3N O +2 a4 -660 60.5 101.5
F9 F10 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 14 17 4v O +2 +J -680 52.3 109.7
L9 L5 34 S+2 *A 200 56.4 105.6 N4 N7 5v O +1 a4 -680 52.3 109.7




B10 Bl 24 S+3 &A 200 56.4 105.6 06 O5 3NV +3 48 -690 43.1 118.9
c10 C6 34 N+2 v8 200 56.4 105.6 J7 J6 3NO +3 46 -690 43.1 118.9
J10 J2 3v S+2 &A 200 56.4 105.6 J10 J2 3NO+3 a4 -690 43.1 118.9
N10 N6 34 S +2 *J 200 56.4 105.6 E13 E3 3N O +3 46 -690 43.1 118.9
B11 B6 34 S +2 »A 200 56.4 105.6 D14 D10 3N O +3 a4 -690 43.1 118.9
El1 E12 34 S+2 &A 200 56.4 105.6 F14 F3 3NO +3 a4 -690 43.1 118.9
B13 B3 34 S+2 &A 200 56.4 105.6 L17 L11 3NO+3 a5 -690 43.1 118.9
E13 E3 34 S+2 »A 200 56.4 105.6 M1 M3 6y V= *A -1430 30.8 131.2
L13 L3 34 S+2 &K 200 56.4 105.6 L4 L15 6v O = &5 -1430 30.8 131.2
D14 D10 34 S+2 a A 200 56.4 105.6 M9 M6 6v O = 46 -1430 30.8 131.2
E14 E10 34 S+2 »A 200 56.4 105.6 110 16 6v O= a4 -1430 30.8 131.2
F14 F3 2y N+3 &A 200 56.4 105.6 B12 B4 6v O= a4 -1430 30.8 131.2
B16 B2 34 S+2 &A 200 56.4 105.6 Al A3 BNV = v2 -1440 12.3 149.7
L16 L8 34 S+2 »A 200 56.4 105.6 P1 P3 6NO= a5 -1440 12.3 149.7
P5 P6 34 S+1 &A 170 195 142.5 02 03 6NO= 46 -1440 12.3 149.7
B9 B14 34 S+1 *J 170 19.5 142.5 C3 C5 6NO= LY -1440 12.3 149.7
H2 H9 5& V-3 s A 150 14.4 147.6 C4 C7 6NO= a4 -1440 12.3 149.7
18 11 5#V-3 a A 150 14.4 147.6 A5 A8 6N O = a4 -1440 12.3 149.7
110 16 5% O -3 vK 150 14.4 147.6 B8 B15 6N O = LY -1440 12.3 149.7
C4 C7 3v S= *2 140 9.3 152.8 Cc8 Cl 6NO= a9 -1440 12.3 149.7
P8 P2 2v S+1 &K 140 9.3 152.8 M8 M7 6N O = 46 -1440 12.3 149.7
F7 F12 44V -2 vK 100 6.2 155.8 Al0 A2 BNV = *A -1440 12.3 149.7
C3 C5 1V +1 7 -90 3.1 158.9 c10 C6 6NO= &2 -1440 12.3 149.7
Cc8 Cl 1V +1 v3 -90 3.1 158.9 M10 M5 6N O = a7 -1440 12.3 149.7
L14 L10 3& V= v5 -110 0.0 162.0 E14 E10 6N O = a5 -1440 12.3 149.7
L2 - 99.2 L2 - 99.2
- 15 85.2 - 15 85.2
- G2 83.1 - G2 83.1
- N1 72.9 - N1 72.9
A9 - 89.5 A9 - 89.5
- D3 73.8 - D3 73.8
H14 - 81.7 H14 - 81.7
H4 H7 A-IA+ 64.8 97.2 H4 H7 A-/A+ 64.8 97.2
H5 H1 A-IA+ 64.8 97.2 H5 H1 A-IA+ 64.8 97.2
7 & 7542 Basta kontrakt 8 Y| Basta kontrakt
Syd v KDKn93 4¢ V =-130 Vast vED32 6¢ N =920
Alla ¢ E103 Ingen ¢ KKn1052
&10 & ¢ v & NT &#Kn73 & ¢ v & NT
46 «ED9 N2 3896 4E1098 #KD763 N 8 128 6 8
vE72 v8 S 23896 vKn8765 ¥109 S 8 128 6 8
+ 9864 + DKn75 O 10104 4 7 *4 ¢ 97 041572
#Kn9754 #EK832 V 10104 4 7 652 #K1084 V441572
& KKn1083 & Kn52
v 10654 vK4
* K2 + ED863
D6 &ED9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
J5 J1l 4e4DS= vA 790 162.0 0.0 H5 H8 6¢ N= &K 920 158.0 4.0
B13 B4 34DS= +9 730 160.0 2.0 A6 A9 6¢ N= &K 920 158.0 4.0
N4 N6 4y N= &A 620 158.0 4.0 N10 N7 6¢ N= &K 920 158.0 4.0
G6 G7 3¢ V-2 &T 200 156.0 6.0 M11 M6 6¢ N= oK 920 158.0 4.0
F1 F7 3v N+1 &A 170 144.0 18.0 L15 L5 6¢ N= &K 920 158.0 4.0
J2 J4 2v N +2 &A 170 144.0 18.0 C1l C2 3NS+2 v5 460 144.0 18.0
B3 B16 3v N+1 SA 170 144.0 18.0 P1 P5 3N S +2 v5 460 144.0 18.0
D3 D10 14 S+3 +9 170 144.0 18.0 B6 B8 3N S +2 v5 460 144.0 18.0
M5 M1 3¢ N+1 &A 170 144.0 18.0 E6 E2 3NN +2 v6 460 144.0 18.0
D6 D2 34 S+1 +9 170 144.0 18.0 F8 F13 3N S +2 v6 460 144.0 18.0
M9 M8 2v N +2 &K 170 144.0 18.0 Al0 A3 3N S +2 v5 460 144.0 18.0
N9 N3 2v N +2 &K 170 144.0 18.0 J10 J3 3NS+2 v6 460 144.0 18.0
B10 B14 3v N+1 SA 170 144.0 18.0 L13 L4 3N S +2 v6 460 144.0 18.0
M11 M6 3v N +1 &A 170 144.0 18.0 L17 L12 3N S+2 v7 460 144.0 18.0
H13 H4 34 S +1 vA 170 144.0 18.0 D5 D8 3NS+1 v6 430 128.0 34.0
C1l C2 3v N= SA 140 116.0 46.0 D6 D2 3NS+1 v5 430 128.0 34.0
Gl G5 24 S+1 &5 140 116.0 46.0 F6 F2 3NS+1 v5 430 128.0 34.0
11 12 3v N= &A 140 116.0 46.0 A8 A7 3NS+1 v5 430 128.0 34.0
o1 O3 3vy N= SA 140 116.0 46.0 J8 J7 3NS+1 v6 430 128.0 34.0
P1 P5 3v N= &A 140 116.0 46.0 B12 B7 3NS+1 v7 430 128.0 34.0
G2 G4 3vy N= &A 140 116.0 46.0 H13 H4 3N S +1 v6 430 128.0 34.0
14 16 3v N= SA 140 116.0 46.0 Al A5 5¢ N+1 43 420 94.0 68.0
J6 J9 24 S+1 &5 140 116.0 46.0 N1 N2 5¢ S+1 s A 420 94.0 68.0
D7 D9 3v N= &K 140 116.0 46.0 G2 G4 5¢ S+1 s A 420 94.0 68.0
L10 L6 3v N= SA 140 116.0 46.0 M2 M4 5¢ N +1 4Q 420 94.0 68.0
M10 M7 3¢ N= &A 140 116.0 46.0 D3 D10 5¢ N+1 46 420 94.0 68.0
L13 L4 34 S= &5 140 116.0 46.0 E3 E10 5¢ S+1 a A 420 94.0 68.0
D14 D11 24 S+1 v2 140 116.0 46.0 L3 L2 5¢ N+1 & K 420 94.0 68.0
E14 E1l 34 S= &5 140 116.0 46.0 14 16 5¢ N+1 &K 420 94.0 68.0
F14 F4 2v N+1 &A 140 116.0 46.0 N4 N6 5¢ N+1 &K 420 94.0 68.0
L16 L9 3v N= SA 140 116.0 46.0 E5 E8 5¢ N+1 & K 420 94.0 68.0
L17 L12 2v N+1 +Q 140 116.0 46.0 J5 J1 5¢ N+1 &K 420 94.0 68.0
E12 El 54 0-1 +K 100 97.0 65.0 M5 M1 5¢ N+1 &K 420 94.0 68.0
E13 E4 4¢ O-1 v6 100 97.0 65.0 05 O4 5¢ N+1 & K 420 94.0 68.0
N1 N2 3v N-1 &A -100 82.0 80.0 H6 H2 5¢ N+1 s K 420 94.0 68.0
P2 P4 34 S-1 &4 -100 82.0 80.0 06 02 5¢ S+1 a A 420 94.0 68.0
L3 L2 46 S-1 &4 -100 82.0 80.0 H7 H9 5¢ N+1 & K 420 94.0 68.0
C5 C8 44 S-1 &4 -100 82.0 80.0 C9 C3 5¢ N+1 v9 420 94.0 68.0
15 18 44 S-1 &4 -100 82.0 80.0 F9 F12 5¢ N+1 &K 420 94.0 68.0
F6 F2 4v S-1 46 -100 82.0 80.0 N9 N3 5¢ N+1 7 420 94.0 68.0
H7 H9 44 S-1 vA -100 82.0 80.0 c10 C7 5¢ N+1 v9 420 94.0 68.0
L7 L18 3v N-1 &A -100 82.0 80.0 L10 L6 5¢ N+1 &K 420 94.0 68.0
A8 A7 46 S-1 &4 -100 82.0 80.0 E12 E1 5¢ N+1 oK 420 94.0 68.0
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c9 C3 4v N-1 &A -100 82.0 80.0 H12 H1 5¢ N+1 &K 420 94.0 68.0
Al0 A3 3v N-1 »A -100 82.0 80.0 M12 M3 5¢ N+1 &K 420 94.0 68.0
c10 C7 4v N-1 &A -100 82.0 80.0 B13 B4 5¢ N+1 &K 420 94.0 68.0
B15 B9 44 S-1 &4 -100 82.0 80.0 E13 E4 5¢ S+1 aA 420 94.0 68.0

K3 K2 14 O +3 +K -130 67.0 95.0 F14 F4 5¢ N+1 46 420 94.0 68.0

P8 P3 34 O +1 v4 -130 67.0 95.0 F1 F7 3NS= s A 400 56.0 106.0

Al A5 44 O +1 v5 -150 41.0 121.0 Gl G5 3NS= v5 400 56.0 106.0

B1 B5 3# O +2 a] -150 41.0 121.0 B3 B16 3NS= aT 400 56.0 106.0
M2 M4 3% O +2 aT -150 41.0 121.0 F3 F5 5¢ S= s A 400 56.0 106.0

F3 F5 1 O +4 48 -150 41.0 121.0 Cc4 C6 3NS= v6 400 56.0 106.0

C4 C6 10O +4 *2 -150 41.0 121.0 K4 K1 3NS= s A 400 56.0 106.0

D5 D8 4# O +1 v4 -150 41.0 121.0 15 18 3ANS= v5 400 56.0 106.0

E5 E8 44 O +1 v4 -150 41.0 121.0 G6 G7 3NS= 49 400 56.0 106.0

H5 H8 44 O +1 v5 -150 41.0 121.0 F10 F11 3NS= a8 400 56.0 106.0
05 04 44 O +1 v5 -150 41.0 121.0 M10 M7 5¢ N= oK 400 56.0 106.0

A6 A9 44V +1 vK -150 41.0 121.0 B15 B9 3NS= v5 400 56.0 106.0

E6 E2 3¢ O+2 a8 -150 41.0 121.0 o1 O3 3¢ N+3 &K 170 38.0 124.0
06 02 44 O +1 vT -150 41.0 121.0 J2 J4 3¢ N+3 & K 170 38.0 124.0

P6 P7 24 O +3 a3 -150 41.0 121.0 L7 L18 4¢ N+2 vT 170 38.0 124.0

E7 E9 14 O +4 a8 -150 41.0 121.0 P8 P3 4¢ N +2 vT 170 38.0 124.0

J8 J7 44V +1 vK -150 41.0 121.0 D14 D11 3¢ S+3 48 170 38.0 124.0

F9 F12 44 O +1 v4 -150 41.0 121.0 L14 L11 4e¢ N+2 &K 170 38.0 124.0
F10 F11 3% O +2 a] -150 41.0 121.0 L16 L9 2¢ N+4 &K 170 38.0 124.0
110 17 3% O +2 43 -150 41.0 121.0 11 12 3¢ N+2 v9 150 24.0 138.0
N10 N7 44 QO +1 a] -150 41.0 121.0 P2 P4 2¢ S+3 v8 150 24.0 138.0
D12 D1 44 O +1 v6 -150 41.0 121.0 J6 J9 3¢ S+2 a8 150 24.0 138.0
H12 H1 3# O +2 aJ -150 41.0 121.0 D7 D9 3¢ N+2 a K 150 24.0 138.0
M12 M3 4& O +1 v5 -150 41.0 121.0 E7 E9 3¢ S+2 aA 150 24.0 138.0
H14 H11l 4#V +1 vK -150 41.0 121.0 110 17 4¢ S+1 v7 150 24.0 138.0
L14 L11 4% O +1 43 -150 41.0 121.0 D12 D1 4¢ N+1 vT 150 24.0 138.0

K4 K1 5v N-2 &K -200 14.0 148.0 B1 B5 3NS-1 aT -50 8.0 154.0

F8 F13 44DS-1 &4 -200 14.0 148.0 K3 K2 6¢ N-1 &K -50 8.0 154.0
B11 B2 3v N-2 &A -200 14.0 148.0 C5 C8 3NS-1 a8 -50 8.0 154.0

B6 B8 5& 0O = v4 -600 7.0 155.0 P6 P7 3NS-1 49 -50 8.0 154.0

H6 H2 5# 0= v5 -600 7.0 155.0 M9 M8 3NS-1 aT -50 8.0 154.0
J10 J3 54 0= v5 -600 7.0 155.0 B10 B14 3N S-1 48 -50 8.0 154.0
L15 L5 54 O = vT -600 7.0 155.0 B11 B2 3NS-1 a8 -50 8.0 154.0

E3 E10 54D O = v6 -750 1.0 161.0 E14 E1l 3NS-1 v6 -50 8.0 154.0
B12 B7 5#DO= v4 -750 1.0 161.0 H14 H11 6¢ N-1 oK -50 8.0 154.0

- L8 94.7 - L8 94.7

A2 - 74.6 A2 - 74.6

H3 - 87.5 H3 - 87.5

N5 - 85.4 N5 - 85.4

- G3 77.5 - G3 77.5
19 - 73.5 19 - 73.5
- D4 57.1 - D4 57.1
9 « KDKn3 Basta kontrakt 10 #9873 Basta kontrakt
Nord v9 54 N =450 Ost v EDKn98 3v S =140
oV + DKn1085 Alla +53
&#K54 & ¢ v & NT 43 & ¢ v & NT
a54 41092 N 7 116 117 4652 4 EKn4 N49 976
vE10765 v KDKn3 S 7 116 117 v10 v K742 S49976
+E9 432 042726 +10742 498 094456
#10962 873 V42726 &#KD972 #E1085 V84446
« E876 «KD10
v 842 v 653
+ K76 ¢+ EKDKn6
&EDKn #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

06 02 44 S+2 *A 480 162.0 0.0 M11 M8 4v N = &8 620 162.0 0.0

Al A5 4e S+1 *A 450 91.0 71.0 A7 Al 3NN= &4 600 160.0 2.0

B1 B8 44 S +1 &T 450 91.0 71.0 J3 J5 440 -2 *A 200 154.0 8.0

C1l C2 44 S+1 *A 450 91.0 71.0 P3 P5 4% O -2 *A 200 154.0 8.0

D1 D2 4e S+1 *A 450 91.0 71.0 F4 F6 1¢ V-2 & 200 154.0 8.0

E1l E2 44 S+1 A 450 91.0 71.0 D7 D3 44 V-2 +5 200 154.0 8.0

H1 H2 4e S+1 *A 450 91.0 71.0 D12 D14 2¢ O-2 *6 200 154.0 8.0

11 12 44 S+1 A 450 91.0 71.0 K4 K2 2v N +2 +9 170 147.0 15.0

K1 K3 44 N +1 vK 450 91.0 71.0 J9 J8 2v S+2 T 170 147.0 15.0

N1 N2 4e S+1 vA 450 91.0 71.0 Cc2 C3 INS+2 *2 150 142.0 20.0
o1 O3 44 S+1 &T 450 91.0 71.0 L2 L9 2¢ S+3 vT 150 142.0 20.0

P1 P5 44 N +1 &A 450 91.0 71.0 L14 L12 2¢ S+3 vT 150 142.0 20.0

B2 B6 44 S +1 v5 450 91.0 71.0 El E2 2v N+1 +9 140 125.0 37.0

F2 F8 44 S+1 *A 450 91.0 71.0 M1 M7 3v N= &A 140 125.0 37.0
G2 G4 46 S+1 A 450 91.0 71.0 D4 D11 2v N+1 +9 140 125.0 37.0

L2 L9 44 S+1 *A 450 91.0 71.0 L4 L3 3v N= +9 140 125.0 37.0
M2 M4 4e S +1 &9 450 91.0 71.0 16 11 2v N+1 +9 140 125.0 37.0

D4 D11 44 S+1 A 450 91.0 71.0 N6 N1 2v N+1 +9 140 125.0 37.0

E4 E1l 4e S+1 *A 450 91.0 71.0 G7 Gl 1v N+2 +9 140 125.0 37.0

F4 F6 44 S+1 &T 450 91.0 71.0 E8 E10 2v N +1 +9 140 125.0 37.0

H4 H11l 44 S+1 A 450 91.0 71.0 F9 F1 3v N= &A 140 125.0 37.0

K4 K2 44 S+1 a5 450 91.0 71.0 F10 F13 2v S+1 &K 140 125.0 37.0

N4 N6 4e N +1 vK 450 91.0 71.0 L10 L16 2v N +1 +9 140 125.0 37.0

C5 C8 44 S+1 v5 450 91.0 71.0 L11 L7 3v N= v2 140 125.0 37.0

J5 J1 44 S+1 *A 450 91.0 71.0 E13 E5 3v N= +9 140 125.0 37.0
M5 M1 4e S+1 &T 450 91.0 71.0 B15 B10 3v N= +9 140 125.0 37.0
05 O4 46 S+1 A 450 91.0 71.0 D8 D10 3¢ S+1 vT 130 110.0 52.0

A6 A9 44 S+1 *A 450 91.0 71.0 E6 E9 INS+1 *2 120 108.0 54.0

D6 D9 4e S+1 A 450 91.0 71.0 B1 B8 2v S= &K 110 94.0 68.0

E6 E9 44 N +1 vK 450 91.0 71.0 G3 G5 2¢ S+1 &K 110 94.0 68.0
G6 G7 44 S+1 &T 450 91.0 71.0 15 17 2¢ S+1 vT 110 94.0 68.0
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P6 P7 44 S+1 *T 450 91.0 71.0 D6 D9 3¢ S= &K 110 94.0 68.0
B7 B9 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 06 02 2¢ S+1 vT 110 94.0 68.0
D7 D3 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 B7 B9 1¢ S+2 *K 110 94.0 68.0
E7 E3 44 S+1 *9 450 91.0 71.0 F7 F3 2¢ S+1 v5 110 94.0 68.0
F7 F3 44 S+1 vA 450 91.0 71.0 J7 J1 3¢ S= *K 110 94.0 68.0
H7 H3 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 Cc9 C4 3¢ S= vT 110 94.0 68.0
A8 A7 44 S+1 *6 450 91.0 71.0 110 18 2v S= &7 110 94.0 68.0
D8 D10 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 B12 B3 2v S= *K 110 94.0 68.0
E8 E10 44 S+1 »T 450 91.0 71.0 E12 E14 2vS= ¢A 110 94.0 68.0
J8 J7 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0| H13 H5 2¢ S+1 vT 110 94.0 68.0
P8 P3 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 E7 E3 10 O-1 *6 100 80.0 82.0
C9 C3 44 S+1 ¢A 450 91.0 71.0 o1 03 INS= *7 90 75.0 87.0
F9 F1 44 S+1 *A 450 91.0 71.0 N5 N7 2¢ S= vT 90 75.0 87.0
N9 N3 44 S+1 a5 450 91.0 71.0| H12 H14 INS-= *K 90 75.0 87.0
Al10 A3 44 S+1 vA 450 91.0 71.0 L13 L5 2¢ S= vT 90 75.0 87.0
C10 C7 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 P2 P6 1la S= &K 80 70.0 92.0
F10 F13 44 S+1 *2 450 91.0 71.0 19 14 24 0= *A -90 68.0 94.0
110 17 44 S+1 »T 450 91.0 71.0 D1 D2 4v N-1 +9 -100 44.0 118.0
J10 J3 44 S+1 *T 450 91.0 71.0 H1 H2 4y N-1 +9 -100 44.0 118.0
L10 L16 44 S+1 »T 450 91.0 71.0 K1 K3 INS-1 vT -100 44.0 118.0
N10 N7 44 S+1 vA 450 91.0 71.0 A2 A6 4y N-1 *A -100 44.0 118.0
F11  F12 44 S+1 vA 450 91.0 71.0 N2 N3 2¢ S-1 vT -100 44.0 118.0
L11 L7 44 S+1 *6 450 91.0 71.0 M3 M5 3¢ S-1 *K -100 44.0 118.0
M11 M6 4e S +1 ¢A 450 91.0 71.0 E4 E11 2¢ S-1 vT -100 44.0 118.0
B12 B3 44 S+1 *T 450 91.0 71.0 H4  H1l 2¢ S-1 vT -100 44.0 118.0
D12 D14 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 05 04 4v N-1 v2 -100 44.0 118.0
E12 E14 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 J6 J2 2¢ S-1 vT -100 44.0 118.0
H12 H14 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 M6 M2 2¢ S-1 vT -100 44.0 118.0
M12 M3 4a S+1 vA 450 91.0 71.0 H7 H3 4y N-1 *A -100 44.0 118.0
B13 B5 44 S+1 vA 450 91.0 71.0 A9 A8 4v N-1 +9 -100 44.0 118.0
E13 E5 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0| Ci10 C8 2¢ S-1 &2 -100 44.0 118.0
H13 H5 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 J10 J4 4v N-1 *A -100 44.0 118.0
L13 L5 44 S+1 ¢A 450 91.0 710 M10 M9 2¢ S-1 vT -100 44.0 118.0
B14 Bll 44 S+1 ¢ A 450 91.0 71.0 F11  F12 3¢ S-1 &K -100 44.0 118.0
F14 F5 44 S+1 ¢ A 450 91.0 710 Mi12 M4 4y N-1 *A -100 44.0 118.0
L14  L12 4a4 S+1 &T 450 91.0 71.0 B13 B5 4v N-1 *A -100 44.0 118.0
B15 B10 44 N+1 vK 450 91.0 71.0 B14 Bll 4v N-1 +9 -100 44.0 118.0
L15 L6 44 N+1 vK 450 91.0 71.0 F14 F5 44 N-1 9 -100 44.0 118.0
B16 B4 44 S+1 »6 450 91.0 71.0 L15 L6 3¢ S-1 45 -100 44.0 118.0
L18 L8 44 S+1 *T 450 91.0 71.0 B16 B4 3¢ S-1 &2 -100 44.0 118.0
Gl G5 44 S= v6 420 19.0 143.0 B2 B6 34 0= ¢ A -110 18.0 144.0
M9 M8 44 S = v7 420 19.0 143.0 A3 A5 3% Q= ¢+ K -110 18.0 144.0
14 16 5¢ N= vK 400 15.0 147.0 P8 P4 2# O +1 *A -110 18.0 144.0
H6 H9 5¢ N= vK 400 15.0 147.0 F2 F8 2% O +2 *A -130 14.0 148.0
J2 J4 24 S+3 ¢ A 200 11.0 151.0 G2 G6 4v N-2 *A -200 8.0 154.0
L4 L3 34 S+2 vA 200 11.0 151.0 C5 C7 4v N-2 *A -200 8.0 154.0
C4 C6 34 S+1 vA 170 8.0 154.0 Cé6 Cl 4v N-2 *A -200 8.0 154.0
P2 P4 2¢ N +3 vK 150 6.0 156.0 H6 H9 3N N-2 v2 -200 8.0 154.0
15 18 3NS-2 v5 -100 2.0 160.0 P7 Pl 3¢ S-2 &K -200 8.0 154.0
J6 J9 3NS-2 v6 -100 2.0 160.0 N9 N4 34 N-3 +9 -300 1.0 161.0
M10 M7 3N S -2 v5 -100 2.0 160.0 L18 L8 3NN-3 *5 -300 1.0 161.0
A2 - 74.6 12 - 55.6
N5 - 85.4 - G4 81.8
- G3 77.5 H8 - 83.2
H8 - 83.2 Al0 - 84.8
19 - 735 N10 - 97.5
- D5 96.6 - D5 96.6
L17 - 81.6 L17 - 81.6
11 a72 Basta kontrakt 12 «D Basta kontrakt
Syd vE532 5NTV =-460 Vast vD105 5¢ N =600
Ingen + D86 NS + D10876
#10762 & ¢ v & NT #KDKn2 & ¢ v & NT
aKD4 #E95 N3 2442  K98743 4 EKn10 N 7 11105 6
vKn98 vD7 S32442 v 94 v Kn832 S 7 11105 6
¢ K75 ¢ EKn1043 O 10118 9 11 ¢5 ¢ 932 051274
#K543 #EKn8 vV 10118 9 11 #6543 #E98 V51274
4 Kn10863 4652
v K1064 v EK76
¢92 ¢ EKKn4
«D9 «107
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
L2 L17 6NV -3 *6 150 162.0 0.0 F14 F6 3NN +3 »8 690 162.0 0.0
B8 B10 3NV-2 v3 100 160.0 2.0 ES E12 3NN+2 s] 660 159.0 3.0
D2 D3 3NV-1 v2 50 153.0 9.0 E8 E4 3NN +2 *A 660 159.0 3.0
G3 G5 3NV-1 v2 50 153.0 9.0 P3 P5 3NN +1 v2 630 155.0 7.0
D5 D12 3NV-1 v3 50 153.0 9.0 L15 L7 3NN+1 T 630 155.0 7.0
C9 C4 5¢ O-1 v6 50 153.0 9.0 M3 M5 4y S= ¢5 620 148.0 14.0
19 14 3NO-1 s] 50 153.0 9.0 H5  H12 5¢ N+1 v2 620 148.0 14.0
F14 F6 5¢ V-1 vA 50 153.0 9.0 NS N7 4v S= +5 620 148.0 14.0
05 04 3¢ O= &) -110 146.0 16.0 A9 A8 4y S= 43 620 148.0 14.0
G2 G6 3¢ O+1 v6 -130 144.0 18.0| M10 M9 4y S= +5 620 148.0 14.0
C10 C8 INO+2 46 -150 142.0 20.0 D1 D14 5¢ N= 2 600 113.0 49.0
L13 L6 2NV +3 a7 -210 140.0 22.0 H1 H14 5¢ N= 2 600 113.0 49.0
M1 M7 3NV = v2 -400 131.0 31.0 K1 K3 5¢ N= *2 600 113.0 49.0
M6 M2 3NV = v3 -400 131.0 31.0 M1 M7 5¢ N= ¢4 600 113.0 49.0
P7 P1 3NV= v2 -400 131.0 31.0 B2 B9 5¢ N= LYN 600 113.0 49.0
A9 A8 3NV = v3 -400 131.0 31.0 D2 D3 5¢ N= LY\ 600 113.0 49.0
D9 D11 5¢ O= vA -400 131.0 31.0 N2 N3 5¢ N= 2 600 113.0 49.0
F12 F13 3NV= v2 -400 131.0 31.0 F3 F9 5¢ N= *A 600 113.0 49.0
B14 B12 3NV= v3 -400 131.0 31.0 G3 G5 3NN= *9 600 113.0 49.0
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L18 L9 3NO= 43 -400 131.0 31.0 J3 J5 5¢ N= LYN 600 113.0 49.0
B1 B4 3N O +1 N -430 110.0 52.0 K4 K2 5¢ N= 4 A 600 113.0 49.0
D1 D14 3NO+1 N -430 110.0 52.0 BS B16 5¢ N= & A 600 113.0 49.0
B3 B7 3NV +1 a7 -430 110.0 52.0 C5 C7 5¢ N= *A 600 113.0 49.0
J3 J5 3NV +1 *7 -430 110.0 52.0 05 04 5¢ N= +3 600 113.0 49.0
B5 B16 3NV +1 a2 -430 110.0 52.0 16 11 5¢ N= s A 600 113.0 49.0
G7 Gl 3NV +1 &7 -430 110.0 52.0 M6 M2 5¢ N= +3 600 113.0 49.0
D8 D4 3NO+1 46 -430 110.0 52.0 A7 Al 5¢ N= 2 600 113.0 49.0
P8 P4 3NV +1 »2 -430 110.0 52.0 G7 Gl 5¢ N= *8 600 113.0 49.0
E9 El1l1 3NV+1 &7 -430 110.0 52.0 P7 Pl 5¢ N= v2 600 113.0 49.0
N9 N4 3N O +1 a2 -430 110.0 52.0 B8 B10 5¢ N= 2 600 113.0 49.0

Bil B15 3NO+1 aJ -430 110.0 52.0 D8 D4 5¢ N= *2 600 113.0 49.0

B13 B6 3N O +1 48 -430 110.0 52.0 H8 H4 5¢ N= 2 600 113.0 49.0

L16 L11 3NV +1 *6 -430 110.0 52.0 C9 C4 5¢ N= *A 600 113.0 49.0
K1 K3 3NV +2 a7 -460 60.0 102.0| Ci10 C8 5¢ N= v2 600 113.0 49.0
o1 03 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0( M11 M8 5¢ N= 4 A 600 113.0 49.0
B2 B9 3N O +2 a) -460 60.0 102.0( M12 M4 5¢ S= 49 600 113.0 49.0
C2 C3 3NO+2 43 -460 60.0 102.0 E13 E6 5¢ N= & A 600 113.0 49.0
E2 E3 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0 H13 H6 5¢ N= +6 600 113.0 49.0
H2 H3 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0 L16  L11 5¢ N= 4 A 600 113.0 49.0
N2 N3 3NV +2 v3 -460 60.0 102.0 L18 L9 5¢ N= & A 600 113.0 49.0
P2 P6 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0 B14 Bl12 44DV-3 &K 500 82.0 80.0
A3 A5 3NV +2 v3 -460 60.0 102.0 P8 P4 2¢ N+4 v2 170 80.0 82.0
F3 F9 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0 C2 C3 3¢ N+2 *A 150 69.0 93.0
L3 L10 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0 E2 E3 3¢ N+2 v8 150 69.0 93.0
M3 M5 3NV +2 v3 -460 60.0 102.0 L2 L17 4¢ N+1 s A 150 69.0 93.0
P3 P5 3N O +2 43 -460 60.0 102.0 P2 P6 2¢ N+3 v2 150 69.0 93.0
K4 K2 3NV +2 v3 -460 60.0 102.0 N6 N1 3¢ N+2 & A 150 69.0 93.0
C5 C7 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0 D9 D11 2¢ N+3 s A 150 69.0 93.0
ES E12 3NO+2 +] -460 60.0 102.0 J9 J8 4¢ N+1 A A 150 69.0 93.0
L5 L4 3NV +2 *6 -460 60.0 102.0 F10 F2 3¢ N+2 2 150 69.0 93.0
N5 N7 3N O +2 s] -460 60.0 102.0 110 18 3¢ N+2 v8 150 69.0 93.0
Cé6 Cl 3NV +2 v5 -460 60.0 102.0 B13 B6 3¢ N+2 aT 150 69.0 93.0

16 11 3NV +2 a7 -460 60.0 102.0 E7 E10 34 V-1 &K 50 58.0 104.0
J6 J2 3N O +2 v4 -460 60.0 102.0 El El14 4vS-1 +5 -100 48.0 114.0
N6 N1 3N O +2 v6 -460 60.0 102.0 A2 A6 3NN-1 +3 -100 48.0 114.0

06 02 3NO+2 a5 -460 60.0 102.0 F5 F7 5¢ N-1 *A -100 48.0 114.0
A7 Al 3NV +2 v3 -460 60.0 102.0 15 17 49 S-1 +5 -100 48.0 114.0
D7 D10 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0 J6 J2 3NS-1 43 -100 48.0 114.0
J7 J1 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0 D7 D10 4vS-1 +5 -100 48.0 114.0
H9  H1l 3NO+2 &) -460 60.0 102.0 J7 J1 5vS-1 43 -100 48.0 114.0
J9 J8 3N O +2 46 -460 60.0 102.0 F8 F4 6¢ N-1 s A -100 48.0 114.0

F10 F2 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0 N9 N4 3v S-1 +5 -100 48.0 114.0
110 18 3N O +2 43 -460 60.0 102.0 o1 03 3vS-2 +5 -200 30.0 132.0

J10 J4 3NV +2 v2 -460 60.0 102.0 H2 H3 3NS-2 43 -200 30.0 132.0

M10 M9 3N O +2 a) -460 60.0 102.0 A3 A5 3NS-2 a5 -200 30.0 132.0

F11 F1 3N O +2 v2 -460 60.0 102.0 06 02 4v S-2 +5 -200 30.0 132.0

M11 M8 3N O +2 46 -460 60.0 102.0 H9 H1l 3NS-2 43 -200 30.0 132.0

M12 M4 3NV +2 &2 -460 60.0 102.0 19 14 4y S -2 8 -200 30.0 132.0

H13 H6 3N O +2 N -460 60.0 102.0 J10 J4 4v S -2 43 -200 30.0 132.0

L15 L7 3NO+2 aJ -460 60.0 102.0 F11 F1 3NS-2 a7 -200 30.0 132.0
El E14 3NV+3 v2 -490 11.0 151.0 F12 F13 3NS-2 a7 -200 30.0 132.0
H1  H14 3NV +3 v2 -490 11.0 151.0 Bl B4 4v S-3 +5 -300 12.0 150.0
A2 A6 3NV +3 v3 -490 11.0 151.0 G2 G6 3NS-3 43 -300 12.0 150.0
F5 F7 3NV +3 v2 -490 11.0 151.0 B3 B7 3NS-3 48 -300 12.0 150.0
H5 H12 3NV +3 v2 -490 11.0 151.0 L3 L10 34 N-3 v3 -300 12.0 150.0

15 17 3NV +3 v2 -490 11.0 151.0 L5 L4 3NS-3 a4 -300 12.0 150.0
E7 E10 3NV+3 v3 -490 11.0 151.0 Cé6 Cl 3NS-3 43 -300 12.0 150.0
E8 E4 3NV +3 v2 -490 11.0 151.0 E9 EI11 3NS-3 a7 -300 12.0 150.0
F8 F4 3N O +3 v2 -490 11.0 151.0 L12 L8 3NS-3 a7 -300 12.0 150.0
H8 H4 3NV +3 a7 -490 11.0 151.0 L13 L6 3NS-3 a7 -300 12.0 150.0
L12 L8 3NV +3 v2 -490 11.0 151.0 D5 D12 4v S-4 +5 -400 1.0 161.0
E13 E6 3NV +3 v2 -490 11.0 151.0 B1l B15 4v S-4 +5 -400 1.0 161.0
12 - 55.6 12 - 55.6
H7 - 76.5 H7 - 76.5
- G4 81.8 - G4 81.8
Al0 - 84.8 Al0 - 84.8
N10 - 97.5 N10 - 97.5
- D6 114.4 - D6 114.4
L14 - 73.1 L14 - 73.1
13 » EK863 Basta kontrakt 14 495 Basta kontrakt
Nord v 942 5NT N =660 Ost v K97 3¢ S =110
Alla + KD86 Ingen ¢ E1042
+10 & ¢ v &4 NT #D985 & ¢ v & NT
4Kn1095 4D4 N 11117 1011 4 Kn43 «K1076 N7 9566
v8 v DKn107653 S 11117 1011 vDKn108 vEG652 S7956¢6
¢EKNn43 ¢52 022632 ¢ 976 +53 054776
#8632 *Kn9 V22632 #KKn6 #E72 V54776
a72 « ED82
vEK v43
¢ 1097 ¢ KDKn8
#EKD754 #1043
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng

M2 M8 3N S +3 v8 690 151.0 11.0 J1 J9 2¢DS+1 vQ 280 162.0 0.0
G3 G7 3NS+3 *4 690 151.0 11.0 E8 E1l1 INN+2 v2 150 156.0 6.0
H3 H4 3N S +3 +3 690 151.0 11.0 N9 N5 1NN +2 v2 150 156.0 6.0
G4 G6 3N S +3 *3 690 151.0 11.0( M11 M10 3v V-3 9 150 156.0 6.0
J4 J6 3N S +3 *3 690 151.0 11.0| D14 D2 INN+2 *2 150 156.0 6.0
Cé6 C8 3NS+3 v8 690 151.0 11.0 L18 L10 3v V-3 49 150 156.0 6.0

16 18 3N S +3 v8 690 151.0 11.0 B2 B5 2¢ S+2 *6 130 149.0 13.0
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#KKn103

410754 #Kn9863

vEKNn8 v952
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#D964 #85
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3NN +2
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3NN +2
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3N S +1
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Béasta kontrakt

ANT S =630
& ¢ v & NT
N 1011106 10
S 1011106 10
022362
V22362
Res Poéang
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
660 130.6
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
630 78.0
620 54.7
620 54.7
620 54.7
600 415
600 41.5
600 415
600 415
600 41.5
600 415
600 415
600 41.5
600 415
600 415
210 30.4
180 28.4
130 26.3
120 24.3
-100 15.2
-100 15.2
-100 15.2
-100 15.2
-100 15.2
-100 15.2
-100 15.2
-100 15.2
-200 5.1
-200 5.1

314
31.4
314
314
31.4
314
314
31.4
314
314
31.4
314
314
31.4
314
314
31.4
314
314
31.4
314
314
31.4
314
314
31.4
314
314
31.4
314
314
31.4
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
84.0
107.3
107.3
107.3
120.5
120.5
120.5
120.5
120.5
120.5
120.5
120.5
120.5
120.5
131.6
133.6
135.7
137.7
146.8
146.8
146.8
146.8
146.8
146.8
146.8
146.8
156.9
156.9

16
Vast
ov

& Kn8
v Kn1032
Q -
#KD98765
& K53 «ED1094
v 85 v94
¢ Kn986543 ¢ K1072
&3 104
4762
vEKD76
¢ ED
&#EKNn2
Kontr Ut
E12 64DV -4 &K
C10 6NS+1 +8
B11 6v S+1 &3
P1 6v N+1 &2
L6 6v N+1 v9
N1 6v S+1 &3
L4 6v N+1 v4
A3 6& S +1 +3
J1 5¢DV-3 v2
C5 4N S +3 +6
I5 3NS +4 +5
J7 3NS+4 +3
M7 3N S +4 *6
Cl 3NS+4 +3
H12 3N S +4 +6
F3 3NS+4 *3
H3 3NS+4 +5
Bl 3NS+4 +3
M11 5 N +2 &T
O6 5y S+2 46
G3 4v S+3 &3
110 4v S+3 &3
O5 4y S+3 +3
P3 4v S +3 &3
E5 4v S+3 &3
Gl 4y S+3 &3
K2 4v N +3 &T
B9 5v S+2 &3
G7 4y S+3 &3
L12 4v S+3 *3
E2 4v S+3 &3
11 4v S+3 vJ
L13 4v S+3 +6
M4 4y S +3 v5
P6 4v S+3 46
16 4v S +3 +8
J3 4v S+3 &3
N6 4v S +3 *J
B12 4v S+3 +3
F6 4v S +3 &3
L18 4v S +3 +5
B8 4v S +3 &3
E8 4v N +3 v9
E3 4v S+3 &3
K3 3N S +3 +5
F8 5v S+1 +5
B14 4v S+1 a3
L10 4v S+1 &K
M9 4v S +1 a3
D2 4y S+1 s K
H2 4v S+1 &3
J4 4v S+1 a3
D6 4v S +1 &3
Al 5& N +2 v9
N10 5#& N +2 v9
D5 5& N +2 &T
A7 5& N +2 7
P7 5& N +2 v9
B16 5& N +2 v9
A6 5& N +2 &T
M6 5& N +2 v9
H8 5& N +2 v9
D3 5& N +2 va
F2 3N S+1 a2
M10 5& N = s A
B6 5# N = a A
F11 5& N= s A
F9 5& N= s A
C3 54 N= a A
D12 5& N = s A
E1 5 N= s A
L9 5& N = a A
J6 3v S+4 +3
D1 3v S+4 &3
H1 3v S+4 a2
N5 4& N +3 v9
L3 3& N+4 &4
O3 64 N-1 a A
C6 6% N-1 s A

Svenska Bridgeforbundet, Simultan 2022-09-21, sida 11 av 16

Béasta kontrakt

Poang

5v N =450
& ¢ v & NT
N 114 115 8
S 114 115 8
oo0o8080
V0808DO0
Res
1100 162.0
1020 160.0
1010 153.9
1010 153.9
1010 153.9
1010 153.9
1010 153.9
940 147.8
800 145.8
520 135.7
520 135.7
520 135.7
520 135.7
520 135.7
520 135.7
520 135.7
520 135.7
520 135.7
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
510 100.2
490 72.9
480 70.9
450 62.8
450 62.8
450 62.8
450 62.8
450 62.8
450 62.8
450 62.8
440 45.6
440 45.6
440 45.6
440 45.6
440 45.6
440 45.6
440 45.6
440 45.6
440 45.6
440 45.6
430 34.4
400 25.3
400 25.3
400 25.3
400 25.3
400 25.3
400 25.3
400 25.3
400 25.3
260 14.2
260 14.2
260 14.2
190 9.1
190 9.1
-50 4.1
-50 4.1

COOOORORRPRRERPEPRERERPRRERERPRPRRPERPRRRERPRPRRPRPRO000000000A0N0000NO
N RN R N i = 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0O DO B0 00 B0 00 0O 00 B0 00 O O O DV VWV P W W W W WWWW W N IR RIRRROO

QOO OOWOWANONNOOOOOOOOOOOOONNNNNNNNNE

N
= ©©
o 0o
INFNINY

116.4
116.4
116.4
116.4
116.4
116.4
116.4
116.4
116.4
127.6
136.7
136.7
136.7
136.7
136.7
136.7
136.7
136.7
147.8
147.8
147.8
152.9
152.9
157.9
157.9




D4 D5 3N N-3 a4 -300 1.0 161.0 F12 F4 6& N-1 aA -50 4.1 157.9
Cc9 C5 3NS-3 a7 -300 1.0 161.0 E10 E6 64 S-7 &3 -350 0.0 162.0
- 14 72.6 - A8 74.7
- A6 96.6 - G6 95.3
N6 - 66.2 18 - 72.7
- G5 77.7 - N3 74.0
- H6 57.9 - H6 57.9
- D8 89.2 - D8 89.2
L16 - 80.4 L16 - 80.4
H4 H5 A-IA- 64.8 64.8 H4 H5 A-IA- 64.8 64.8
17 «Kn3 Basta kontrakt 18 ~E54 Basta kontrakt
Nord v 10753 6NT O =-990 Ost v 1086 34 S =140
Ingen ¢ Kn95 NS ¢ 64
&#Kn763 & ¢ v & NT &#EK832 & ¢ v & NT
4E97 &KD4 N13231 493 486 N6 6597
vE96 vKKn8 S13231 vKKn43 vE952 S66597
+ D863 ¢ K7 O 1210111012 + K95 ¢ EKn73 O77735
#E84 #KD952 V 1210109 12 #D1096 &754 V77735
108652 & KDKn1072
v D42 v D7
¢ E1042 + D1082
&10 &Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
J10 J6 6NV -4 &3 200 162.0 0.0 o1 O6 44 S+1 &6 650 161.0 1.0
M3 M9 6NV -2 +5 100 160.0 2.0 B4 B7 44 S+1 49 650 161.0 1.0
N4 N5 3NO-1 a2 50 157.0 5.0 M1 M1l 44 S= a3 620 144.0 18.0
Al0 A6 6NV -1 &3 50 157.0 5.0 M2 M10 44 S= a3 620 144.0 18.0
Cc7 Cl 3NO= a2 -400 151.0 11.0 N2 N10 44 S= 49 620 144.0 18.0
17 11 3NO = a2 -400 151.0 11.0 K4 K3 44 S= &9 620 144.0 18.0
El11 E7 3NO= *2 -400 151.0 11.0 P4 Pl 44 S= 49 620 144.0 18.0
F13 F5 3NO= a5 -400 151.0 11.0 E5 E6 44 S= 49 620 144.0 18.0
F1 F4 3N O +1 a5 -430 136.0 26.0 H5 H6 4e S= a3 620 144.0 18.0
Cc2 C10 3NO +1 a2 -430 136.0 26.0 B6 B10 44 S= 49 620 144.0 18.0
H4 H14 3N O +1 a5 -430 136.0 26.0 F6 F12 44 S= 49 620 144.0 18.0
H8 H3 3NO +1 a5 -430 136.0 26.0 17 11 44 S= a3 620 144.0 18.0
J8 J4 3N O +1 46 -430 136.0 26.0 B11 Bl 44 S= &T 620 144.0 18.0
E10 E1 3NO+1 48 -430 136.0 26.0 F14 F9 44 S= &6 620 144.0 18.0
M12 M6 3N O +1 a5 -430 136.0 26.0 L15 L10 44 S= 49 620 144.0 18.0
E13 E9 3NO +1 a5 -430 136.0 26.0 L17 L5 44 S= a3 620 144.0 18.0
L13 L9 3NO +1 a5 -430 136.0 26.0 L18 L12 44 S= &9 620 144.0 18.0
B15 B2 3N O +1 48 -430 136.0 26.0 A2 Al 34 S+1 49 170 124.0 38.0
L18 L12 3NO +1 ¢4 -430 136.0 26.0 H4 H14 34 S+1 +3 170 124.0 38.0
M1 M1l 3NO +2 a5 -460 82.0 80.0 (02) O3 34 S+1 49 170 124.0 38.0
o1 06 3NO +2 a5 -460 82.0 80.0 M5 M7 24 S+2 49 170 124.0 38.0
A2 Al 3N O +2 a3 -460 82.0 80.0 E13 E9 24 S+2 a3 170 124.0 38.0
F2 F3 3N O +2 a5 -460 82.0 80.0 F1 F4 24 S+1 v3 140 105.0 57.0
J2 J1 3N O +2 a5 -460 82.0 80.0 G2 G3 34 S= v3 140 105.0 57.0
K2 K1 3N O +2 a2 -460 82.0 80.0 L3 L11 24 S+1 v3 140 105.0 57.0
N2 N10 3N O +2 *2 -460 82.0 80.0 Cc7 Cl 24 S+1 +5 140 105.0 57.0
02 05 3N O +2 a5 -460 82.0 80.0 E8 E3 34 S= &6 140 105.0 57.0
P2 P3 3N O +2 *2 -460 82.0 80.0 F8 F10 24 S+1 v4 140 105.0 57.0
L3 L11 3NO +2 a7 -460 82.0 80.0 J8 J4 34 S= a3 140 105.0 57.0
D4 D14 3N O +2 46 -460 82.0 80.0 L8 L7 24 S+1 a3 140 105.0 57.0
E4 E14 3N O +2 48 -460 82.0 80.0 D11 D7 24 N+1 +9 140 105.0 57.0
G4 Gl 3NV +2 a5 -460 82.0 80.0 F11 F7 24 S+1 v3 140 105.0 57.0
K4 K3 3N O +2 a2 -460 82.0 80.0 H11 H7 24 S+1 v3 140 105.0 57.0
P4 P1 3N O +2 a2 -460 82.0 80.0 B13 B9 34 S= v3 140 105.0 57.0
A5 A7 3N O +2 46 -460 82.0 80.0 L13 L9 34 S= v3 140 105.0 57.0
B5 B12 3N O +2 46 -460 82.0 80.0 B14 B3 14 S+2 49 140 105.0 57.0
D5 D6 3N O +2 a4 -460 82.0 80.0 J2 J1 24 S= v3 110 89.0 73.0
E5 E6 3N O +2 a3 -460 82.0 80.0 L4 L14 24 S= v4 110 89.0 73.0
G5 G7 3NO+2 ¢4 -460 82.0 80.0 P5 P7 Pass 85.0 77.0
H5 H6 3N O +2 a5 -460 82.0 80.0 Cc8 C3 Pass 85.0 77.0
B6 B10 3N O +2 T -460 82.0 80.0 F2 F3 44 S-1 v3 -100 47.0 115.0
F6 F12 3N O +2 a5 -460 82.0 80.0 12 110 46 S-1 v3 -100 47.0 115.0
N7 N1 3N O +2 a2 -460 82.0 80.0 K2 K1 44 S-1 v3 -100 47.0 115.0
D8 D3 3NV +2 v3 -460 82.0 80.0 02 O5 44 S-1 49 -100 47.0 115.0
E8 E3 3N O +2 a5 -460 82.0 80.0 P2 P3 34 S-1 &9 -100 47.0 115.0
F8 F10 3N O +2 a5 -460 82.0 80.0 M3 M9 44 S-1 v4 -100 47.0 115.0
M8 M4 3N O +2 T -460 82.0 80.0 Cc4 C5 44 S-1 a3 -100 47.0 115.0
P8 P6 4N O +1 a2 -460 82.0 80.0 D4 D14 44 S-1 &6 -100 47.0 115.0
A9 A3 3N O +2 a2 -460 82.0 80.0 E4 E14 44 S-1 v3 -100 47.0 115.0
C9 C6 3N O +2 a2 -460 82.0 80.0 G4 Gl 44 S-1 &9 -100 47.0 115.0
N9 N6 3N O +2 a2 -460 82.0 80.0 N4 N5 46 S-1 v3 -100 47.0 115.0
D10 D1 3NO+2 46 -460 82.0 80.0 A5 A7 44 S-1 v4 -100 47.0 115.0
B11 Bl 3N O +2 a2 -460 82.0 80.0 B5 B12 44 S-1 49 -100 47.0 115.0
F11 F7 3N O +2 48 -460 82.0 80.0 G5 G7 44 S-1 v4 -100 47.0 115.0
H11 H7 5NV = &6 -460 82.0 80.0 J5 J7 44 S-1 v3 -100 47.0 115.0
H12 H2 3N O +2 *2 -460 82.0 80.0 N7 N1 44 S-1 +5 -100 47.0 115.0
H13 H9 3N O +2 a3 -460 82.0 80.0 D8 D3 46 S-1 v4 -100 47.0 115.0
B14 B3 3N O +2 a2 -460 82.0 80.0 H8 H3 44 S-1 v3 -100 47.0 115.0
L15 L10 3N O +2 a5 -460 82.0 80.0 M8 M4 44 S-1 a3 -100 47.0 115.0
B16 B8 3N O +2 46 -460 82.0 80.0 A9 A3 46 S-1 &9 -100 47.0 115.0
L16 L2 3N O +2 a5 -460 82.0 80.0 c9 C6 44 S-1 a3 -100 47.0 115.0
L17 L5 3N O +2 a3 -460 82.0 80.0 19 16 44 S-1 a2 -100 47.0 115.0
G2 G3 3NO+3 a2 -490 25.0 137.0 J9 J3 46 S-1 v3 -100 47.0 115.0
12 110 3N O +3 &3 -490 25.0 137.0 N9 N6 44 S-1 v4 -100 47.0 115.0
14 15 3NO +3 *2 -490 25.0 137.0 D10 D1 4e N-1 49 -100 47.0 115.0
L4 L14 3NO +3 a5 -490 25.0 137.0 E10 El 44 S-1 49 -100 47.0 115.0
M5 M7 3N O +3 a2 -490 25.0 137.0 J10 J6 34 S-1 v3 -100 47.0 115.0
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P5 P7 3N O +3 *2 -490 25.0 137.0 E1l E7 44 S-1 v4 -100 47.0 115.0
Cc8 C3 3NO+3 *2 -490 25.0 137.0 E12 E2 44 S-1 v3 -100 47.0 115.0
19 16 3NO +3 46 -490 25.0 137.0 H12 H2 44 S-1 v3 -100 47.0 115.0
J9 J3 3NO +3 aT -490 25.0 137.0 M12 M6 4 S-1 &T -100 47.0 115.0
D11 D7 3NV +3 a5 -490 25.0 137.0 F13 F5 44 S-1 &T -100 47.0 115.0
D12 D2 3N O +3 ¢4 -490 25.0 137.0 H13 H9 44 S-1 +9 -100 47.0 115.0
E12 E2 3N O +3 a2 -490 25.0 137.0 B15 B2 44 S-1 v3 -100 47.0 115.0
B13 B9 3N O +3 46 -490 25.0 137.0 B16 B8 34 S-1 &9 -100 47.0 115.0
F14 F9 3N O +3 aT -490 25.0 137.0 L16 L2 44 S-1 a3 -100 47.0 115.0
Cc4 C5 3NO +4 *2 -520 10.0 152.0 Cc2 Cl10 44 S-2 a3 -200 5.0 157.0
M2 M10 6NV = v3 -990 4.0 158.0 14 15 44 S-2 a9 -200 5.0 157.0
B4 B7 6NV = v3 -990 4.0 158.0 D5 D6 44 S-2 49 -200 5.0 157.0
04 O3 6NV = +5 -990 4.0 158.0 P8 P6 3NN -2 v2 -200 5.0 157.0
J5 J7 BNV = v3 -990 4.0 158.0 Al0 A6 44 S-2 a3 -200 5.0 157.0
L8 L7 6NV = &3 -990 4.0 158.0 D12 D2 44 S-2 v3 -200 5.0 157.0
- A8 74.7 - A8 74.7
L6 - 96.3 L6 - 96.3
- G6 95.3 - G6 95.3
18 - 72.7 18 - 72.7
- N3 74.0 - N3 74.0
- H1 94.8 - H1 94.8
- D9 92.5 - D9 92.5
19 «Kn8 Basta kontrakt 20 & Kn7 Basta kontrakt
Syd v42 6v V =-1430 Vast v 653 ANT O =-630
oV 4109743 Alla ¢ 8652
#9763 & ¢ v & NT &#EKN72 & ¢ v & NT
D105 #E763 N6 6121 4 K109864 «E N43233
v 983 v EKDKn1076 S66121 vKn v EKD987 S43233
¢Kn62 +E O7 6 121111 + K1074 +D3 O 9 10101010
&#KKn82 &E vV 7 6 121111 64 #K1083 V 9 1010109
& K942 « D532
v5 v 1042
+ KD85 ¢ EKn9
&D1054 D95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C1l C4 6NO -4 +5 400 162.0 0.0 11 14 5v O-2 *A 200 162.0 0.0
N1 N4 6NV -2 T 200 157.9 4.1 J1 J4 4e V-1 +8 100 151.0 11.0
03 06 7NO-2 +K 200 157.9 4.1 N3 N10 3NV-1 *2 100 151.0 11.0
Al0 A7 7TNO-2 +K 200 157.9 4.1 05 Ol 4v0O-1 v2 100 151.0 11.0
A5 A9 7v O-1 *+K 100 150.9 11.1 B7 B1ll 44 V-1 v3 100 151.0 11.0
G5 G2 7v O-1 &5 100 150.9 11.1 D9 D4 4v O-1 *A 100 151.0 11.0
D6 D7 6v V-1 *T 100 150.9 111 N9 N7 44 V-1 *2 100 151.0 11.0
F12 F8 6v O-1 *+K 100 150.9 11.1 E12 E8 44 O-1 &Q 100 151.0 11.0
D1 D3 4y O +1 +K -650 141.7 20.3 F12 F8 44 O-1 &5 100 151.0 11.0
M6 M8 4v O +1 +K -650 141.7 20.3 M12 M7 3#0O-1 *A 100 151.0 11.0
c9 C7 4y V+1 +8 -650 141.7 20.3 B13 B10 4v O-1 +9 100 151.0 11.0
D9 D4 4y O +1 +5 -650 141.7 20.3 D5 D14 3v O= v3 -140 138.0 24.0
H11 H2 4y O +1 +K -650 141.7 20.3 Cc8 C2 3vO= +9 -140 138.0 24.0
E5 E14 3N O +2 *+K -660 135.7 26.3 c9 C7 3vO= &5 -140 138.0 24.0
F1 F6 4v O +2 v6 -680 95.2 66.8 C1 C4 3v O+1 *A -170 124.0 38.0
H1 H3 4v V +2 T -680 95.2 66.8 K2 K1 3v O +1 a3 -170 124.0 38.0
11 14 4y O +2 *+K -680 95.2 66.8 F3 F4 3v O +1 *A -170 124.0 38.0
J1 J4 4v O +2 +5 -680 95.2 66.8 L4 L12 3v O+1 &5 -170 124.0 38.0
F2 F5 4v O +2 +K -680 95.2 66.8 N5 N6 3v O +1 v4 -170 124.0 38.0
K2 K1 4y O +2 v5 -680 95.2 66.8 D6 D7 3v O+1 &5 -170 124.0 38.0
F3 F4 4v O +2 +K -680 95.2 66.8 G6 Gl 3v O+1 a2 -170 124.0 38.0
J3 J2 4v O +2 +K -680 95.2 66.8 M6 M8 3v O +1 &5 -170 124.0 38.0
P3 P4 4y O +2 &3 -680 95.2 66.8 P6 P1 3v O +1 *A -170 124.0 38.0
K4 K3 4y O +2 +K -680 95.2 66.8 L7 L2 24 O+2 v2 -170 124.0 38.0
L4 L12 4v O +2 +K -680 95.2 66.8 P8 P7 2v O +2 +9 -170 124.0 38.0
M4 M10 4v O +2 +Q -680 95.2 66.8 A5 A9 3v O +2 a2 -200 109.0 53.0
B5 B8 5v O +1 +K -680 95.2 66.8 P5 P2 3v O+2 +9 -200 109.0 53.0
C5 C6 4v O +2 +K -680 95.2 66.8 B6 Bl 2v O +3 *A -200 109.0 53.0
D5 D14 4v O +2 *+K -680 95.2 66.8 E6 E7 3v O+2 a5 -200 109.0 53.0
H5 H14 4y O +2 &5 -680 95.2 66.8 E5 E14 3NO= v4 -600 104.0 58.0
L5 L14 4v O +2 +K -680 95.2 66.8 D1 D3 4v O= v2 -620 74.0 88.0
N5 N6 4y O +2 *+K -680 95.2 66.8 E1l E3 44 V= +6 -620 74.0 88.0
05 Ol 4v O +2 v5 -680 95.2 66.8 H1 H3 44 V= &A -620 74.0 88.0
P5 P2 4v O +2 +5 -680 95.2 66.8 N1 N4 4y O= a2 -620 74.0 88.0
A6 A8 4v O +2 *+K -680 95.2 66.8 F2 F5 4v O= A -620 74.0 88.0
P6 P1 4y O +2 &T -680 95.2 66.8 A3 A2 4e V= v6 -620 74.0 88.0
B7 B11l 4v O +2 +K -680 95.2 66.8 B3 B15 44 V= &A -620 74.0 88.0
F7 F13 4y O +2 +9 -680 95.2 66.8 G3 G4 4vy O= +9 -620 74.0 88.0
L7 L2 4y O +2 +K -680 95.2 66.8 J3 J2 4v O= a2 -620 74.0 88.0
Cc8 C2 4v O +2 +5 -680 95.2 66.8 03 06 4e V= v6 -620 74.0 88.0
P8 P7 4v O +2 a2 -680 95.2 66.8 K4 K3 4e V= v3 -620 74.0 88.0
B9 B16 4v O +2 +K -680 95.2 66.8 M4  M10 4v O= &9 -620 74.0 88.0
E9 E4 4y O +2 v5 -680 95.2 66.8 15 16 44 O = a7 -620 74.0 88.0
F9 F11 4y O +2 &4 -680 95.2 66.8 L5 L14 4v O= &5 -620 74.0 88.0
J9 J5 4v O +2 +5 -680 95.2 66.8 A6 A8 4v O= v2 -620 74.0 88.0
L9 L8 4v O +2 +5 -680 95.2 66.8 H6 H7 4y V= v6 -620 74.0 88.0
J10 J7 4v O +2 a4 -680 95.2 66.8 E9 E4 4v O= *A -620 74.0 88.0
D11 D2 4y QO +2 +K -680 95.2 66.8 F9 F11 44 O= vT -620 74.0 88.0
El1l E2 4v O +2 &4 -680 95.2 66.8 19 17 4v O = a3 -620 74.0 88.0
B12 B2 5v O +1 *+K -680 95.2 66.8 J9 J5 4v O= *A -620 74.0 88.0
E12 E8 5v O +1 +K -680 95.2 66.8 J10 J7 4e V= *2 -620 74.0 88.0
B13 B10 4v O +2 a4 -680 95.2 66.8 E11 E2 4v O= &5 -620 74.0 88.0
L13 L10 4v O +2 *+K -680 95.2 66.8 H11 H2 44 V= &A -620 74.0 88.0
G3 G4 5N O +2 +5 -720 53.7 108.3 B12 B2 4v O= v2 -620 74.0 88.0
E6 E7 3NO +4 +5 -720 53.7 108.3 D12 D8 4e V= +5 -620 74.0 88.0
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M3 M1l 6¢DN-6 vA -1400 50.6 1114 H12 H8 4v O = *A -620 74.0 88.0
E1l E3 6v O= +K -1430 24.3 137.7 B14 B4 4v O = &5 -620 74.0 88.0
M2 M1 6v O= +K -1430 24.3 137.7 F14 F10 4v O = +9 -620 74.0 88.0
02 04 6y O= v5 -1430 24.3 137.7 L16 L3 4v O = v2 -620 74.0 88.0
A3 A2 6y O= +K -1430 24.3 137.7 C5 C6 3NO+1 vT -630 41.0 121.0
B3 B15 6v O = *+K -1430 24.3 137.7 G5 G2 3NV +1 +6 -630 41.0 121.0
C3 Cl0 6y O= +5 -1430 24.3 137.7 F7 F13 3N O +1 +9 -630 41.0 121.0
N3 N10 6v V= a] -1430 24.3 137.7 D11 D2 3NO +1 a2 -630 41.0 121.0
15 16 6v O= v5 -1430 24.3 137.7 F1 F6 4a V+1 a] -650 19.0 143.0
B6 Bl 6v O= +K -1430 24.3 137.7 M2 M1 44 V+1 v3 -650 19.0 143.0
H6 H7 6y O= +K -1430 24.3 137.7 02 04 4y O+1 &5 -650 19.0 143.0
J6 J8 6y V= a] -1430 24.3 137.7 C3 C10 5v O= *A -650 19.0 143.0
18 12 6v O= +K -1430 24.3 137.7 M3 M1l 4y O +1 *A -650 19.0 143.0
H9 H4 6y O= +K -1430 24.3 137.7 P3 P4 4e V +1 +3 -650 19.0 143.0
19 17 6v O= v5 -1430 24.3 137.7 B5 B8 4v O +1 *A -650 19.0 143.0
M9 M5 6v O = +K -1430 24.3 137.7 H5 H14 4y O +1 a3 -650 19.0 143.0
N9 N7 6y O= +K -1430 24.3 137.7 J6 J8 4v O +1 *A -650 19.0 143.0
L11 L15 6v O= +K -1430 24.3 137.7 18 12 49 O +1 *A -650 19.0 143.0
D12 D8 6v O= a4 -1430 24.3 137.7 B9 B16 4v O +1 *J -650 19.0 143.0
H12 H8 6v V= +9 -1430 24.3 137.7 H9 H4 44 V +1 v6 -650 19.0 143.0
M12 M7 6v O= &6 -1430 24.3 137.7 L9 L8 4v O +1 *A -650 19.0 143.0
E13 E10 6v O= +K -1430 24.3 137.7 M9 M5 4v O +1 &5 -650 19.0 143.0
B14 B4 6v O = +K -1430 24.3 137.7 L11 L15 4v O +1 *A -650 19.0 143.0
F14 F10 6y O = *+K -1430 24.3 137.7 E13 E10 4v O +1 a2 -650 19.0 143.0
L16 L3 6y O= v5 -1430 24.3 137.7 L13 L10 4v O +1 &5 -650 19.0 143.0
L17 L6 6y O= +K -1430 24.3 137.7 L17 L6 4y O +1 &5 -650 19.0 143.0
Al - 69.2 Al10 A7 3N O +2 v4 -660 0.0 162.0
- 110 78.9 Al - 69.2
- G7 75.4 - 110 78.9
- N2 77.2 - G7 75.4
- D10 77.1 - N2 77.2
H13 - 102.0 - D10 77.1
L18 - 91.4 H13 - 102.0
G6 Gl 40%/40% 64.8 64.8 L18 - 91.4
21 « K3 Basta kontrakt 22 » KKn9 Basta kontrakt
Nord v 98532 3¢ OD-1100 Ost v DKn106 34 O =-140
NS +85 oV ¢ 643
&#Kn932 & ¢ v & NT 976 & ¢ v & NT
4109 & Kn85 N5 46 88 4ED65 4108742 N555 35
v KD6 v Knl04 S546 88 v 382 v K74 S55545
¢ KD1042 973 O7 86 45 ¢+ EKD8 497 0888938
#K75 #ED106 V786 45 &#EKKn #D83 V88797
4 ED7642 a3
vE7 v E953
+ EKn6 ¢ Kn1052
&84 #10542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B6 B9 3¢ V-4 &K 200 162.0 0.0 B1 B3 3NV-3 vQ 300 161.0 1.0
H13 H11 34 S+1 *2 170 160.0 2.0 C2 C5 64 O-3 a3 300 161.0 1.0
D10 D5 2N O -3 a7 150 158.0 4.0 E1l E9 3NV-2 vQ 200 142.0 20.0
C1l C4 24 S+1 T 140 136.0 26.0 J1 J6 3NV-2 vQ 200 142.0 20.0
E1l E9 24 S+1 *+K 140 136.0 26.0 D2 D4 3NV -2 vQ 200 142.0 20.0
H1 H9 34 S= +K 140 136.0 26.0 E2 E4 3NV-2 vQ 200 142.0 20.0
N1 N4 34 S= *+K 140 136.0 26.0 F2 F7 3NO-2 vQ 200 142.0 20.0
K2 K1 24 S+1 *+K 140 136.0 26.0 03 06 3NV-2 vQ 200 142.0 20.0
J3 J2 24 S+1 +K 140 136.0 26.0 B5 B14 3NV -2 vQ 200 142.0 20.0
B4 B15 34 S= *+K 140 136.0 26.0 16 17 3NV -2 vQ 200 142.0 20.0
B5 B14 34 S= *+K 140 136.0 26.0 J7 J9 3NV-2 vQ 200 142.0 20.0
C5 C6 34 S= +K 140 136.0 26.0 F8 F1 3NV-2 vQ 200 142.0 20.0
N5 N6 34 S= v6 140 136.0 26.0 E10 E5 3NV-2 vQ 200 142.0 20.0
05 Ol 34 S= *+K 140 136.0 26.0 D12 D3 3NV-2 vQ 200 142.0 20.0
G6 Gl 24 S+1 +K 140 136.0 26.0 L12 L15 3NV-2 vQ 200 142.0 20.0
Cc8 C2 24 S+1 v6 140 136.0 26.0 B13 B1l 3NV -2 vQ 200 142.0 20.0
L8 L3 34 S= *+K 140 136.0 26.0 E13 E1l 54 O-2 *J 200 142.0 20.0
Cc9 C7 24 S+1 *2 140 136.0 26.0 H14 H6 3NV -2 vQ 200 142.0 20.0
E10 E5 34 S= *+K 140 136.0 26.0 L17 L7 3NV-2 vQ 200 142.0 20.0
F10 F12 34 S= *+K 140 136.0 26.0 D1 D9 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
L10 L9 24 S+1 &5 140 136.0 26.0 H1 H9 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
E12 E3 24 S+1 +K 140 136.0 26.0 H2 H4 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
E13 E1l 34 S= *+K 140 136.0 26.0 K2 K1 3NV-1 vQ 100 78.0 84.0
D14 D6 24 S +1 +K 140 136.0 26.0 N2 N5 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
F2 F7 24 S= +K 110 104.0 58.0 02 04 44 O-1 *2 100 78.0 84.0
H2 H4 24 S= &K 110 104.0 58.0 B4 B15 44 O-1 &4 100 78.0 84.0
M3 M1l 24 S= &5 110 104.0 58.0 G4 G5 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
P5 P2 24 S= v6 110 104.0 58.0 14 110 4e6 V-1 vQ 100 78.0 84.0
18 12 264 S= &5 110 104.0 58.0 J4 J3 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
P8 P7 24 S= vK 110 104.0 58.0 K4 K3 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
19 17 24 S= +6 110 104.0 58.0 M4 M1 4e V-1 vJ 100 78.0 84.0
N9 N7 24 S= *+K 110 104.0 58.0 N4 N10 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
M12 M7 24 S= vK 110 104.0 58.0 P4 P5 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
H14 H6 24 S= 49 110 104.0 58.0 M5 M1l 4a V-1 vQ 100 78.0 84.0
L14 L6 24 S= vK 110 104.0 58.0 05 Ol 464 O-1 *J 100 78.0 84.0
02 04 3¢ V-2 &K 100 84.0 78.0 A6 Al 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
K4 K3 3¢ V-2 &K 100 84.0 78.0 B6 B9 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
B7 B2 3¢ V-2 &K 100 84.0 78.0 C6 C7 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
B8 B12 4¢DV-1 &K 100 84.0 78.0 G6 G3 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
J10 J7 3% 0-2 vA 100 84.0 78.0 P6 P3 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
D12 D3 3¢ V-2 &K 100 84.0 78.0 A7 A9 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
B13 B1l 3¢ V-2 &K 100 84.0 78.0 B7 B2 4v V-1 vQ 100 78.0 84.0
L13 L11 3¢ V-2 oK 100 84.0 78.0 D7 D8 44 O-1 a3 100 78.0 84.0
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L16 L4 3& O -2 a A 100 84.0 78.0 G7 G2 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
B1 B3 3¢ V-1 &K 50 63.0 99.0 H7 H8 4e V-1 vlJ 100 78.0 84.0
11 14 3% 0-1 vA 50 63.0 99.0 M7 M9 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
D2 D4 3¢ V-1 &K 50 63.0 99.0 P7 P2 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
A3 A2 3¢ V-1 &K 50 63.0 99.0 B8 B12 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
M4 M10 3¢ V-1 oK 50 63.0 99.0 L8 L3 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
G5 G2 3¢ V-1 &K 50 63.0 99.0 Cc9 C8 44 V-1 vT 100 78.0 84.0
A6 A8 3¢ V-1 &K 50 63.0 99.0 19 18 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
M6 M8 2¢ V-1 oK 50 63.0 99.0 A10 A8 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
P6 P1 3¢ V-1 &K 50 63.0 99.0 D10 D5 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
H7 H8 3¢ V-1 &K 50 63.0 99.0 F10 F12 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
M9 M5 3¢ O-1 oK 50 63.0 99.0 J10 J8 3NV-1 v6 100 78.0 84.0
L18 L2 3¢ V-1 &K 50 63.0 99.0 L10 L9 2NV -1 vQ 100 78.0 84.0
G3 G4 2¢ V= &K -90 50.0 112.0 M10 M6 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
J1l J4 34 S-1 &5 -100 40.0 122.0 E12 E3 44 V-1 &7 100 78.0 84.0
E2 E4 34 S-1 +K -100 40.0 122.0 F13 F9 3NV-1 v6 100 78.0 84.0
P3 P4 34 S-1 +K -100 40.0 122.0 H13 H11 44 O-1 *J 100 78.0 84.0
F8 F1 44 S-1 +K -100 40.0 122.0 El4 E6 3NV-1 vQ 100 78.0 84.0
H12 H3 34 S-1 aT -100 40.0 122.0 F14 F11 44 V-1 vQ 100 78.0 84.0
L12 L15 34 S-1 +K -100 40.0 122.0 L14 L6 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
E14 E6 34 S-1 +K -100 40.0 122.0 B16 B10 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
F14 F11 34 S-1 +K -100 40.0 122.0 L16 L4 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
B16 B10 44 S-1 +K -100 40.0 122.0 L18 L2 4e V-1 vQ 100 78.0 84.0
D1 D9 3¢ V= a K -110 15.0 147.0 C1 C3 2NV= v6 -120 30.0 132.0
M2 M1 3¢ V= &K -110 15.0 147.0 M12 M8 24 V +1 vQ -140 27.0 135.0
C3 Cl0 3¢ V= &K -110 15.0 147.0 L13 L11 34 V= vQ -140 27.0 135.0
F3 F6 2¢ V+1 a3 -110 15.0 147.0 N1 N3 44 O= *2 -620 12.0 150.0
N3 N10 3¢ V= &K -110 15.0 147.0 A2 A5 44 O= vA -620 12.0 150.0
03 06 3¢ V= &K -110 15.0 147.0 12 15 44 V= &7 -620 12.0 150.0
F4 F5 3¢ V= a K -110 15.0 147.0 J2 J5 44 O= vA -620 12.0 150.0
A5 A9 3¢ V= &K -110 15.0 147.0 F3 F6 44 V= v6 -620 12.0 150.0
15 16 2¢ V+1 &K -110 15.0 147.0 M3 M2 44 O= vA -620 12.0 150.0
J6 J8 3¢ V= oK -110 15.0 147.0 C4 C10 44 O= vA -620 12.0 150.0
D7 D8 3¢ V= &K -110 15.0 147.0 F4 F5 44 O= v3 -620 12.0 150.0
E7 E8 2¢ V+1 a3 -110 15.0 147.0 N6 N7 44 V= vT -620 12.0 150.0
J9 J5 3¢ V= oK -110 15.0 147.0 E7 E8 44 O= vA -620 12.0 150.0
Al0 A7 3¢ V= &K -110 15.0 147.0 P8 Pl 44 O= v3 -620 12.0 150.0
F13 F9 3¢ V= &K -110 15.0 147.0 H12 H3 4e V= vlJ -620 12.0 150.0
L17 L7 3¢ V= a K -110 15.0 147.0 D14 D6 4e V= vQ -620 12.0 150.0
Al - 69.2 11 - 80.7
- 110 78.9 - A3 76.1
L5 - 56.2 L5 - 56.2
- G7 75.4 - Gl 73.6
- N2 77.2 N9 - 85.9
- H5 90.4 - H5 90.4
- D11 68.0 - D11 68.0
23 & KKn4 Basta kontrakt 24 & KKn105 Basta kontrakt
Syd vKn7 4v S =620 Vast v97 44 V =-130
Alla + D10987 Ingen ¢ EDKn52
#1052 & ¢ v & NT &#Kn2 & ¢ v & NT
4E10976 482 N 108 108 9 4 D9 4 EB76 N3 7 6 66
v 105 v D863 S 109 108 9 v3 v EKD82 S37 666
¢ Kn643 ¢ K52 O3 4344 + K864 +3 O 105 7 7 5
&#KKn #9763 V 34344 #KD8653 #1074 vV 106 7 7 7
« D53 & 432
v EK942 v Kn10654
¢E + 1097
&ED84 &E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al0 A8 4v S+1 EN| 650 162.0 0.0 F4 F7 3NV-3 *2 150 159.0 3.0
J1 J6 3NS+1 46 630 148.0 14.0 F5 F6 3v O-3 T 150 159.0 3.0
D2 D10 3NN +1 *2 630 148.0 14.0 c9 C8 34 O-3 T 150 159.0 3.0
M4 M1 3NN +1 a8 630 148.0 14.0 M12 M8 2N S +1 v3 150 159.0 3.0
P4 P5 3NN +1 v3 630 148.0 14.0 M3 M2 3¢ N= vA 110 153.0 9.0
16 17 3NN +1 v3 630 148.0 14.0 C6 C7 3¢ N= vA 110 153.0 9.0
J7 J9 3NN+1 *2 630 148.0 14.0 C1l C3 3v0O-2 7 100 141.0 21.0
c9 C8 3NN +1 v3 630 148.0 14.0 E1l E4 3NV-2 v9 100 141.0 21.0
F9 F2 3NS+1 & A 630 148.0 14.0 N1 N3 24 O-2 T 100 141.0 21.0
F11 F13 3NN +1 +5 630 148.0 14.0 A2 A5 3NV -2 a5 100 141.0 21.0
L12 L13 3NN +1 *2 630 148.0 14.0 M4 M1 3NO-2 v7 100 141.0 21.0
E13 E12 3NS+1 46 630 148.0 14.0 J7 J9 3NO-2 T 100 141.0 21.0
D14 D7 3NN +1 v3 630 148.0 14.0 M7 M9 1INV -2 aT 100 141.0 21.0
B15 B5 3N S +1 49 630 148.0 14.0 L11 L10 3NV -2 T 100 141.0 21.0
H8 H9 4y S= +3 620 133.0 29.0 E13 E12 INV-2 +Q 100 141.0 21.0
H13 H12 4y S= s A 620 133.0 29.0 L18 L3 6% V-2 v9 100 141.0 21.0
D1 D4 3N N= &3 600 111.0 51.0 B2 B4 3NV-1 T 50 116.0 46.0
H1 H4 3N N= 48 600 111.0 51.0 D2 D10 2¢v O-1 T 50 116.0 46.0
K2 K1 3NS= *3 600 111.0 51.0 K2 K1 2v O-1 T 50 116.0 46.0
02 O4 3NN-= &7 600 111.0 51.0 P4 P5 2¢v O-1 T 50 116.0 46.0
E3 E5 3NN= 48 600 111.0 51.0 G6 G3 24 O-1 T 50 116.0 46.0
H3 H5 3NN= 48 600 111.0 51.0 B7 B10 1v O-1 T 50 116.0 46.0
M3 M2 3NN = v6 600 111.0 51.0 P7 P2 3v0O-1 &A 50 116.0 46.0
F4 F7 3NN= a7 600 111.0 51.0 E8 E9 24 O-1 +9 50 116.0 46.0
K4 K3 3NN= *9 600 111.0 51.0 H8 H9 5& V-1 *A 50 116.0 46.0
C6 C7 3NN= *2 600 111.0 51.0 F9 F2 2v O-1 +9 50 116.0 46.0
G6 G3 3NN= *2 600 111.0 51.0 H11 H6 5& V-1 *A 50 116.0 46.0
P7 P2 3NN= a2 600 111.0 51.0 L12 L13 44+ V-1 A 50 116.0 46.0
D8 D9 3NN-= &9 600 111.0 51.0 E14 E7 24 O-1 T 50 116.0 46.0
E8 E9 3NN= &7 600 111.0 51.0 H14 H7 2v O-1 &A 50 116.0 46.0
B9 Bl 3NN= *6 600 111.0 51.0 L14 L7 5# V-1 aT 50 116.0 46.0
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600 111.0 51.0 N2 N5 3¢ N-1 &T -50 99.0 63.0
600 111.0 51.0 A10 A8 24 N-1 +3 -50 99.0 63.0
600 111.0 51.0 F14 F12 1v O= 7 -80 96.0 66.0
600 111.0 51.0 A6 Al INV= +Q -90 92.0 70.0
600 111.0 51.0 G7 G2 INV= a5 -90 92.0 70.0
180 90.0 72.0 F11 F13 INV= *A -90 92.0 70.0
170 86.0 76.0 L6 L2 24 N-2 vA -100 88.0 74.0
170 86.0 76.0 K4 K3 3# V= v9 -110 84.0 78.0
170 86.0 76.0 A7 A9 24 V= LN, -110 84.0 78.0
140 78.0 84.0 D8 D9 34 V= v9 -110 84.0 78.0
140 78.0 84.0 G4 G5 2NV = v9 -120 80.0 82.0
140 78.0 84.0 D1 D4 44 V= LN, -130 62.0 100.0
140 78.0 84.0 F1 F10 4& V= v9 -130 62.0 100.0
140 78.0 84.0 J1 J6 4% V= v8 -130 62.0 100.0
120 72.0 90.0 Cc2 C5 3aV+1 v7 -130 62.0 100.0
100 70.0 92.0 J2 J5 44 V= *2 -130 62.0 100.0
90 68.0 94.0 03 06 3%V +1 v9 -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 L5 L16 3# V+1 v9 -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 16 17 38V +1 oT -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 P8 P1 3&V+1 *A -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 B9 Bl 4& V= *A -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 L9 L4 2V +2 45 -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 J10 J8 44 V= aT -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 El1 E6 4& V= v9 -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 H13 H12 4a V= v9 -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 D14 D7 44V = v9 -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 B15 B5 3&V+1 v9 -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 L17 L8 3#V+1 *A -130 62.0 100.0
-100 47.0 115.0 H1 H4 24V +3 *A -150 30.0 132.0
-100 47.0 115.0 E2 E10 3¢ N-3 vA -150 30.0 132.0
-100 47.0 115.0 12 15 2& V +3 v9 -150 30.0 132.0
-100 47.0 115.0 02 04 24V +3 *A -150 30.0 132.0
-100 47.0 115.0 D3 D5 4¢ N-3 vA -150 30.0 132.0
-100 47.0 115.0 E3 E5 3&V+2 *A -150 30.0 132.0
-100 47.0 115.0 C4 C10 2NV +1 *2 -150 30.0 132.0
-100 47.0 115.0 14 110 3% V +2 +Q -150 30.0 132.0
-100 47.0 115.0 N4  N10 3¢ N-3 vA -150 30.0 132.0
-200 14.0 148.0 M5 M1l 3%V +2 a5 -150 30.0 132.0
-200 14.0 148.0 B6 B14 3%V +2 v9 -150 30.0 132.0
-200 14.0 148.0 N6 N7 4%V +1 *A -150 30.0 132.0
-200 14.0 148.0 P6 P3 4¢ N-3 vA -150 30.0 132.0
-200 14.0 148.0 19 18 3¢ N-3 vA -150 30.0 132.0
-200 14.0 148.0 M10 M6 4% V +1 v9 -150 30.0 132.0
-200 14.0 148.0 F3 F8 2# V +4 +5 -170 14.0 148.0
-200 14.0 148.0 H3 H5 5# V= *2 -400 7.0 155.0
-200 14.0 148.0 J4 J3 58 V= *A -400 7.0 155.0
-200 14.0 148.0 05 Ol 5& V= &2 -400 7.0 155.0
-200 14.0 148.0 B8 B3 5& V= *A -400 7.0 155.0
-200 14.0 148.0 Bl1 B16 3NV = oT -400 7.0 155.0
-200 14.0 148.0 D11 D6 5& V= *A -400 7.0 155.0
-300 0.0 162.0 B13 B12 3NV +1 s -430 0.0 162.0

80.7 11 - 80.7

75.6 H2 - 75.6
76.1 - A3 76.1
73.6 - Gl 73.6

85.9 N9 - 85.9
70.1 - D12 70.1

90.3 L15 - 90.3
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